



दशैका लागि हिमालपारिको जिल्ला मुस्ताङबाट ल्याइएका ट्याङ्गा बेनी हुँदै पोखरातर्फ लागेका हुन्। तस्वीर: कमल खत्री

खोप : कोरोनाको पूर्ण रोकथाम होइन, यसले सुरक्षित हुन सघाउने मात्र हो। खोप लगाऔं, अनुशासित जीवनशैली अपनाऔं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

अर्थमन्त्रीसँग भन्सार अधिकृतहरू असन्तुष्ट

विभा शर्मा / मध्यान्ह
काठमाडौं, १९ असोज।

अर्थमन्त्री जनार्दन शर्माले भन्सार अधिकृतहरूको अधिकार खोसेपछि राजश्व प्रशासनमा असन्तुष्टि देखिएको छ। यो संघीय उपभोग्य वस्तुको मूल्यमा भारी वृद्धि हुने चेतावनी व्यवसायीले दिएका छन्।

भन्सार विभागले हरेक वर्षको असोज मसान्तभित्र सन्दर्भ मूल्य सूची (रेफरेन्स थ्यालु) अध्यावधिक गरी मातहतका कार्यालयहरूमा पठाउने गर्छ। त्यसक्रममा विगतदेखि नै परिस्थिति हेरि सम्बन्धित भन्सार कार्यालय प्रमुखलाई विभागले पठाउने सन्दर्भ मूल्य सूचीमा २५ प्रतिशत थपघट गर्ने अधिकार दिइदै आएको थियो।

तर, यसपटक असोज १५ गतेदेखि लागू हुने गरी देशका सबै भन्सार विभाग र कार्यालयहरूमा पठाइएको नयाँ सन्दर्भ मूल्य सूचीमा भन्दा दाय्यावाया नहुने कडा निर्देशन दिएको छ। अर्थात् यसअघि भन्सार कार्यालयका प्रमुखलाई दिइदै आएको २५ प्रतिशतसम्म सन्दर्भ मूल्य थपघट गर्ने अधिकार पूर्ण रूपमा खोसिएको छ। केहीवर्ष अघि तत्कालीन अर्थमन्त्री डा. युवराज खतिवडाले त्यस्तो अधिकारलाई २५ वाट २० वा १५ प्रतिशतमा सीमित गर्ने प्रयास गर्दै राजश्व प्रशासनका अधिकारीहरू र विज्ञहरूसँग छलफल गरेका थिए। तर, कसैले

पनि त्यसमा तलमाथि नगर्ने सुझाव दिएपछि खतिवडा राजश्व चुहावटका विभिन्न क्षेत्रहरूमा कडाई गर्दै त्यसलाई भने यथावत रहेका थिए।

अहिले भने अर्थमन्त्री शर्माले मन्त्रालयभित्रकै उच्च अधिकारीहरूलाई समेत थाहा नदिइ भन्सार विभागका महानिदेशक नारायणप्रसाद सापकोटामार्फत उक्त निर्देशन दिन लगाएर कार्यान्वयन गराएका थिए। त्यस लगत्तै केही भन्सार प्रमुखहरूले महानिदेशक देवकोटासँग आपत्ति जनाएका थिए। जवाफमा देवकोटाले 'माथिको कडा निर्देशन भएकोले आफूले केही गर्न नसके' जवाफ दिएको एउटा भन्सार कार्यालयका प्रमुखले मध्यान्ह दैनिकलाई जानकारी दिए।

सन्दर्भ मूल्य सूचीको मूल्यांकनमा भन्सार प्रमुखहरूलाई दिइएको अधिकार खोसिएपछि अहिले भन्सार प्रशासनमा असन्तुष्टि देखिएको छ। यसको असर भन्सार नाकाहरूमा देखिन थालेको छ।

भन्सार विभागसँग सम्बन्धित स्रोतका अनुसार, नयाँ सन्दर्भ मूल्य र त्यसमा अलिकति पनि तलमाथि नगर्नु भन्ने निर्देशनका कारण भन्सारहरूबाट मालवाहक सवारी साधनहरूको जाँचपासमा ढिलाई भइरहेको छ। यसले गर्दा विराटनगर, भैरहवा र वीरगञ्ज जस्ता नाकामा मालवस्तु जाँचपास हुने

बाँकी पृष्ठ २ मा

बल्ल मिल्यो भागभण्डा

मुकुन्द लामिछाने / मध्यान्ह
काठमाडौं, १९ असोज।

नेपाली काँग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा प्रधानमन्त्री नियुक्त भएपछि तीन महिना पुग्न लाग्दा बल्ल सत्ता साभेदार दलहरूबीच मन्त्रिपरिषद् विस्तारमा सहमति जुटेको छ।

सत्ता साभेदार दलहरूबीच मन्त्रिपरिषद् विस्तारमा भागवण्डा मिलेको छ। मंगलवार विहान बसेको शीर्ष नेताहरूको बैठकले मन्त्री भागवण्डा मिलाएको हो। नेपाली काँग्रेसका सभापति एवम् प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा, नेकपा (माओवादी केन्द्र) का अध्यक्ष

मुकुन्द लामिछाने, नेकपा (एकीकृत समाजवादी) का अध्यक्ष माधवकुमार नेपाल र जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) का अध्यक्ष उपेन्द्र यादवले मन्त्रालय संख्या दुःखाएको हो।

सहमतिअनुसार, काँग्रेसले ८ मन्त्रालय पाउने भएको छ। प्रधानमन्त्री देउवाले काँग्रेस नेताहरूलाई गृह, परराष्ट्र र

कानून मन्त्री नियुक्त गरिसकेका छन्। प्रधानमन्त्री देउवासँगै बालकृष्ण खण्ड गृह र ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्की कानून मन्त्री नियुक्त भएका थिए। केहीदिन अगाडि मात्रै डा. नारायण खड्कालाई काँग्रेसले परराष्ट्रमन्त्री नियुक्त गरेका थिए।

सहमतिअनुसार, माओवादी केन्द्रले पाँच वटा मन्त्रालय पाउने भएको छ। अर्थ र उर्जा मन्त्रालय माओवादीले यसअघि नै पाइसकेको छ। जनार्दन शर्मा अर्थ र पम्पा भुसाल उर्जा मन्त्री प्रधानमन्त्रीसँगै नियुक्त भएका थिए। अव थप तीन मन्त्री माओवादी केन्द्रले पठाउनेछ। स्रोतका अनुसार, माओवादी केन्द्रले शिक्षा सहितका मन्त्रालय पाउनेछ।

सत्ता साभेदार दलहरू एकीकृत समाजवादी र जसपाले ४/४ मन्त्रालय पाउने भएको छ। काँग्रेस, माओवादी र एकीकृत समाजवादीले एक/एक राज्यमन्त्री पाउने भएका छन्। प्रधानमन्त्री देउवाले गएको १० साउनमै काँग्रेस सांसद उमेश श्रेष्ठलाई स्वास्थ्य राज्यमन्त्री नियुक्त गरेका थिए। जसपाले भने उपसभामुख पाउने भएको छ।

बाँकी पृष्ठ २ मा



पुनः कोरिया जाने प्रक्रिया शुरु हुने

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, १९ असोज

दक्षिण कोरियाले पुनः रोजगारीका लागि अनुमति पाएका श्रमिकहरूलाई कोरिया लैजान रूचि देखाएको छ।

दक्षिण कोरियामा कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) को संक्रमण बढेपछि नेपालले कामदार पठाउन अनिच्छा देखाएपछि रोकिएको कोरिया रोजगारीको गतिरोध करिब २० महिनापछि खुल्ने देखिएको हो।

नेपालले पुनः रोजगारीमा जाने र भाषा परीक्षा उत्तिर्ण नयाँ कामदार दुवै बर्गका नेपालीलाई कोरिया जाने बाटो खोल्नपर्ने माग गरिरहेको भए पनि कोरियाली पक्षले नेपालबाट जाने कामदारको स्वास्थ्यसँग सम्बन्धी विभिन्न शर्तहरू राखेको कारणले कोरिया रोजगारीमा जाने क्रम रोकिएको थियो। कोरियाले नेपालबाट जाने

कामदारको कोरोना विमा, पीसीआर परीक्षण, सिधा हवाई उडान र १४ दिन कोरियामा क्वारेन्टाइन बस्नुपर्ने शर्त राखेको छ। पछिल्लोपटक नेपालले कोरियाले राखेका जनस्वास्थ्य सम्बन्धी शर्त पूरा गरेपछि कोरियामा एकै रोजगारदातासँग नियमित रूपमा ४ वर्ष १०

काठमाडौं, मस- गैर आवासीय नेपाली संघको आगामी दशौं महाधिवेशनमा अध्यक्षका प्रत्यासी डा. बन्नी केसीले पनि वैदेशिक रोजगार एजेन्डालाई प्राथमिकतामा राखेका छन्।

मंगलवार अध्यक्ष पदका लागि औपचारिक उम्मेदवारी घोषणा गरेका डा. केसीले सुरक्षित र व्यवस्थित र मर्यादित वैदेशिक रोजगार, ज्ञान-सीप र प्रविधिसहितको एनआरएन, नेपालमा लगानी तथा एनआरएन नेपाल

महिना काम गरेर नेपाल आई पुनः रोजगारीका लागि अनुमति पाएकाहरूलाई कोरिया लैजाने सहमति जनाएको बताइएको छ। सहमति अनुसार वैदेशिक रोजगार विभाग ईपीएस कोरिया शाखाले पहिलो चरणमा १ सय १९ कामदारको भिसा प्रक्रियाका लागि नामावली

सार्वजनिक गरेको छ। उनीहरूमध्ये आगामी कात्तिक १० गते ५० जना उडाउने तयारी रहेको विभागले जनाएको छ।

कोरिया रोजगार नियमित भएपछि उडानको पर्खाइमा रहेका १० हजार नेपाली कोरिया रोजगारमा जान पाउने विभागको भनाइ छ।

डा. केसी संघको वर्तमान कार्यसमितिमा उपाध्यक्ष तथा वैदेशिक रोजगार तथा कल्याणकारी विभागका संयोजकसमेत रहेका छन्। संघको स्थापना कालदेखि नै एनआरएन अभियानमा सक्रिय सहभागी रहेका डा. केसीले एनआरएनको दुई कार्यकाल महासचिव, एनसीसी रिसियाको महासचिव, लगातार दुई कार्यकाल आइसीसी सदस्य र कोषाध्यक्षको भूमिका निर्वाह गरेका थिए। 'समृद्धि र रूपान्तरण, हाम्रो साभ्ना अभियान' भन्ने

वैदेशिक रोजगार विशेष

वैदेशिक रोजगारलाई सुधार गर्ने केसीको घोषणा

डेभलपमेन्ट फण्ड, संस्थागत पुनर्संरचना एवं सुदृढीकरण, एनआरएन फाउण्डेशन, पर्यटन प्रवर्द्धन, युवा-महिला र दोश्रो पुस्ता तथा अन्तर्राष्ट्रिय संघ-संस्थासंगको सहकार्य लगायतका एजेन्डा उठाएको बताए।

यसअघि गतहप्ता राजधानीमा अध्यक्षको उम्मेदवारी घोषणा गरेका अर्का प्रत्यासी कुल आचार्यले पनि वैदेशिक रोजगारलाई व्यवस्थित गर्ने उल्लेख गरेका थिए।

संघको १०औं विश्व सम्मेलन आगामी अक्टोबरको २३ देखि २५ सम्म काठमाडौंमा हुँदैछ। निर्वाचन समितिले अनलाइन माध्यमबाट विश्वभर एकसाथ मतदान गराउने तयारी गरेको छ।

बाँकी पृष्ठ २ मा

गोरेलाई जन्मकैद, प्रहरीलाई सफाई

राजेश केसी / मध्यान्ह
काठमाडौं, १९ असोज।

बहुचर्चित साढे ३३ किलो सुन तस्करी र सनम शाक्य हत्या प्रकरणका मुख्य नाइके मानिएका चुडामणि उप्रेती 'गोरे' र उनका ५ जना सहयोगीलाई अदालतले जन्मकैदको सजाय सुनाएको छ। मोरङ जिल्ला अदालतका न्यायाधीश भरत लम्सालको इजलासले गोरेसहित उनका सहयोगीहरू टेकराज मल्ल ठकुरी, लक्ष्मी शर्मा, मोहन काफ्ले, नरेन्द्र कार्की र भोजराज भण्डारीलाई जन्मकैदको सजाय सुनाएको हो। यही घटनामा प्रहरीदेखि व्यापारीसम्म मुछिएका छन्। यसरी मुछिएका प्रहरीदेखि ४८ जनालाई भने अदालतले सफाई दिएको छ। सफाई पाउनेमा नेपाल प्रहरी अपराध महाशाखा प्रमुख तत्कालीन गोविन्दप्रसाद निरौला, एसएसपी दिवेश लोहनी (हाल डीआईजी), श्यामबहादुर खत्री र प्रहरी उपरीक्षक (एसपी)



विकासराज खनाल छन्।

त्यस्तै, प्रहरी नायब उपरीक्षक (डीएसपी) सञ्जय राउत, प्रजित केसी, प्रहरी नायब निरीक्षक (सई) बालकृष्ण सञ्जेल, प्रहरी हवलदार अमरबहादुर थापा मगर र प्रहरी जवान विष्णु खड्काले पनि सफाई पाएका छन्। यी मध्ये अहिले खत्रीले अवकाश पाइसकेका छन्।

२०७४ माघ ९ गते त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट ३३ केजी सुन वाहिरिएको थियो। विमानस्थलबाट सहजै वाहिरिएको सुन वानेश्वर र एयरपोर्टको बीच वाटोवाटै हराएको घटना सार्वजनिक भएको थियो। यही

विषयमा सुन तस्करीबीच विवाद भएपछि २०७४ फागुन १८ गते ३५ वर्षीय सुन व्यापारी सनम शाक्यको मोरङको उर्लावारी-१ मा हत्या गरिएको थियो। त्यसको केही दिनपछि मुक्तक सनम शाक्यका दाई सञ्जीव शाक्यले भाइको हत्या गरिएको भन्दै गोरे सहितलाई फिटानी जाहेरी दिएका थिए। त्यसैक्रममा २०७५ वैशाख १९ गते सात प्रहरी सहित ६३ जना विरुद्ध जिल्ला अदालत मोरङमा मुद्दा दर्ता भएको थियो। संगठित अपराध, अपहरण तथा शरीर बन्धक र कर्तव्य ज्यानमा मुद्दा दर्ता भएको थियो।

तर, अहिलेसम्म साढे ३३ किलो सुन कहाँ गयो भन्ने पत्ता लिन सकेको छैन। सुन प्रकरणका मुख्य अभियुक्त चुडामणि उप्रेती उर्फ गोरेलाई २०७५ जेठमा पक्राउ पछि सार्वजनिक गरिएको थियो। त्यसयता उनी केन्द्रीय कारागार सुन्धारामा छन्।

भक्तपुर डायरी

द्विपेन्द्र श्रेष्ठ/मध्याह्न

भक्तपुरका ६ शिक्षकहरु विभूषित



भक्तपुरको रोम्बस स्कुलका ६ जना शिक्षक शिक्षिकाहरु द मष्ट प्रोमिसिङ्ग टिचर सर्भिस अवार्डबाट विभूषित भएका छन्। विश्व शिक्षक दिवसको अवसरमा उनीहरुलाई मंगलबार एक कार्यक्रमबीच विभूषित गरिएको हो।

विभूषितहरुमध्ये पुनम देशेभर द मष्ट प्रोमिसिङ्ग टिचर सर्भिस अवार्डका साथै वेष्ट टिचर अफ दी इएर घोषित भएकी छिन्। नेपाल सरकारका पूर्व सहसचिव डा.इन्दुल केसीले उनीहरुलाई उक्त पुरस्कार वितरण गरेका थिए।

द मष्ट प्रोमिसिङ्ग टिचर सर्भिस अवार्डबाट विभूषित अन्य शिक्षक शिक्षिकाहरुमा तारा खड्का, उमेश सुवाल, सूर्य तिमल्सिना, कुशाला श्रेष्ठ, र मीनु मगर रहेका छन्। साथै पाँच वर्ष सेवा अवधि पूरा गरेका तीन जना शिक्षकशिक्षिकाहरुलाई पनि एक कार्यक्रमबीच सम्मान गरिएको छ। यसरी सम्मानित हुने शिक्षकशिक्षिकाहरुमा अमृता ढकाल,

अर्चना मानन्धर र सूर्यप्रसाद तिमल्सिना रहेका छन्। स्कुलका संस्थापक प्रिन्सिपल डा.राजेन्द्र कोजुले शिक्षकहरुलाई पोस्ताहित गर्न विगत सात वर्षदेखि प्रत्येक वर्ष शिक्षक दिवसका अवसरमा यसरी नै शिक्षकहरुलाई सम्मान गर्दै आएको जनाए। तर पछिल्लो दुई वर्ष कोरोनाका कारण कार्यक्रम गर्न नपाएको पनि उनले स्पष्ट गरे।

कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि डा.केसीले शिक्षकहरुले कर्म गर तर फलको आशा नगर भन्ने भनाइ जस्तै निरन्तर कर्ममा लाग्नुपर्नेमा जोड दिए। उनले शिक्षक भनेको गीतमा भने जस्तै ब्रह्मा, विष्णु, महेश्वर रहेको बताए।

कार्यक्रममा अध्यक्ष सरिता कोजु, भाइस प्रिन्सिपल पुनम राणामगर, विद्यार्थी सुरु श्रेष्ठ, विभूषित शिक्षकशिक्षिकाहरु मध्येबाट जनक कार्की लगायतले आ-आफ्नो धारणा राखेका थिए।

पत्रकार नेपालीलाई

भक्तपुरका पुराना पत्रकार केदार नेपाली फोटोग्राफी गौरव सम्मानबाट सम्मानित भएका छन्। 'सम्पदा संरक्षणका लागि फोटोग्राफी' भन्ने नारा लिई स्थापित भक्तपुरका युवा फोटोग्राफरहरुको संस्था क्रिपा:ग्राफी भक्तपुरले आफ्नो स्थापनाको छैटौँ वर्ष प्रवेश गरेको उपलक्ष्यमा पुरस्कार वितरण तथा फोटोग्राफी सम्मान-२०७८ कार्यक्रममा उनलाई सम्मान प्रदान गरिएको हो।

फोटोग्राफी सम्मान

एवं मायाको चिन्हो वितरण गरेका थिए। उक्त भक्तपुरको नवदुर्गा नाच राष्ट्रिय फोटो प्रतियोगिता २०७८ मा ललितपुर जिल्लाका फोटोग्राफर विकास खड्गी प्रथम, काठमाडौँका फोटोग्राफर रोहित महर्जन द्वितीय र भक्तपुरका फोटोग्राफर कृष्णश्वरी दुवाल तृतीयलाई क्रमशः नगद रु.३० हजार, रु.२० हजार र रु.१० हजारबाट पुरस्कृत गरेको थियो भने उत्कृष्ट दश स्थान प्राप्त गर्ने फोटोग्राफरहरुलाई मायाको चिन्होसहित प्रमाण पत्र वितरण गरेको थियो।

यस वर्ष २०२५ सालबाट पत्रकारिता पेशी गरी गदै आएका नेपाल टेलिभिजनको पहिलो भक्तपुर संवाददाता भई अतुलनिय योगदान पुऱ्याए वापत प्रमुख अतिथि नगरप्रमुख सुनिल प्रजापतिद्वारा वरिष्ठ फोटोग्राफर बनेपालीलाई सम्मानित गरेको हो।

कार्यक्रममा प्रमुख अतिथिको क्रममा अहिलेको समाजमा फोटोग्राफीको ज्ञान सिक्नु अति आवश्यक रहेको र विभिन्न सम्पदाहरुको फोटो अभिलेख राख्न सक्थे भने भविष्यमा त्यस्ता फोटोहरुले धेरै महत्व दिने कुरा उनले बताए। साथै फोटोग्राफरहरुले फोटोको गुणस्तरलाई पनि ध्यान दिने बेला आएको उनको भनाइ छ। कार्यक्रममा क्रिपा:ग्राफी भक्तपुरका अध्यक्ष अच्युत प्रजापतिले संस्थाले गरेका विभिन्न क्रियाकलापहरु एवं राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय स्तरमा गरेका फोटो प्रदर्शनीहरु सरकात्मक संदेश दिने खालका भएको बताए।

वन्यजन्तु अपराध नियन्त्रण सम्बन्धी कर्मचारीलाई

रमन वन/मध्याह्न सोलुखुम्बु, १९ असोज सोलुखुम्बुको फाफ्लुमा तीन दिन देखि जारी वन्यजन्तु अपराध नियन्त्रण सम्बन्धि कर्मचारी दक्षता अभिवृद्धि तालिम सम्पन्न भएको छ।

वन्दे गएको वन्यजन्तु अपराधलाई न्यूनिकरण गर्ने उद्देश्यका साथ

सगरमाथा राष्ट्रिय निकुञ्जले आयोजना गरेको तालिम मंगलबार सकिएको हो। समापन कार्यक्रमको प्रमुख अतिथिको आसनबाट बोल्दै जिल्ला अदालत सोलुखुम्बुका जिल्ला न्यायाधिश सन्तोष प्रसाद परजुलीले दक्षता अभिवृद्धि तालिमले निकुञ्ज तथा वनसँग सम्बन्धित कर्मचारीहरुको क्षमता बृद्धि हुने विश्वास व्यक्त गरे। वन्यजन्तु संरक्षणका लागि कर्मचारीहरु फिल्डमा खटिनुपर्ने भएकाले समय समयमा यस्ता तालिम अपरिपरि हाय रहेको उनको भनाइ छ।

यस्तै सभाअध्यक्षको आसनबाट बोल्दै सगरमाथा राष्ट्रिय निकुञ्ज नाम्चेका प्रमुख संरक्षण अधिकृत भुमिराज उपाध्यायले वन्यजन्तुहरु नेपालको मात्र नभई विश्वकै महत्वपूर्ण सम्पति भएकाले यसको संरक्षणमा सबैको भूमिका महत्वपूर्ण हुने बताए।

सुशीला रेग्मी/मध्याह्न रोमपुर (पाल्पा), १९ असोज

कोरोनाको कहरले बन्द रहेका विद्यालय खुल्न थाले पछि, विद्यार्थीहरु नियमित विद्यालय जान थालेका छन्। लामो समय सम्म विद्यालय जान नपाएर घरमै बस्न बाध्य विद्यार्थी भएका बोकेर स्कुल पोशाकमा विद्यालय जान पाउँदा धेरै खुशी देखिएका छन्।



विद्यालयमा स्वयम् उपस्थित भएर पढ्न पाउँदा धेरै छिटो सिर्काई ग्रहण गर्न पाउने रामपुर आवासीय अंग्रेजी बोर्डिङ्ग स्कुल कक्षा १० मा अध्ययनरत छात्रा सुस्मा सिग्देल बताउँछन्।

उनी भन्छिन्, "विद्यालय बन्द हुँदाको समयमा घरमा बसेर अनलाइन कक्षा पनि पढियो, अनलाइन कक्षाको तुलनामा भौतिक रूपमा विद्यालयमा नै उपस्थित भएर पढ्दा नै छिटो बुझ्न सकिने, धेरै कुरा सिकिने, यसरी नियमित विद्यालय जान पाउँदा नि र माइलो लागेको छ।" पाठ्यभारमा आधारित रहेर विद्यालय १० वजे देखि दिउँसो २:०० वजे सम्म खाजा खाने समय कटौत गरि नियमित पढाउन थालिएको रामतुलसी माविका प्रधानाध्यापक बालकृष्ण लम्साल बताउँछन्।

असाध्यै खुशी भएका छन्" प्रअ लम्सालले भने। केही पालिकाका विद्यालयले भने दशौं अधि परीक्षा सक्ने गरी प्रथम त्रैमासिक परीक्षा सञ्चालन गरिरहेका छन्। कोरोनाको कहर कम हुँदै गएपछि स्वास्थ्य सुरक्षाका मापदण्ड अपनाएर गत भदौ २७ गते देखि नै रामपुर नगरपालिकाका सबै विद्यालयमा नियमित पठनपाठन भइरहेको नगर शिक्षा अधिकृत विक्रम काफ्ले बताउँछन्।

"नगरपालिका भित्रका सबै विद्यालयमा धमाधम पढाई भइरहेको छ, केही विद्यालयमा प्रथम त्रैमासिक परीक्षा पनि सञ्चालन भएका छन्, नियमित रूपमा विद्यालय खुल्न थालेपछि विद्यार्थी पनि उत्सुक छन्" काफ्लेले भने। धेरै समय पछि पढाई भएतापनि शिक्षण सिकाई कार्यप्रति विद्यार्थी उत्सुक रहेको पूर्वखोला गाउँपालिका ३ अर्खडाँडा स्थित जनउज्वल आधारभूत विद्यालयका शिक्षक डिल्लीराज पंगेनीले बताए। माथागद्दी गाउँपालिकाका सबै विद्यालयमा अहिले धमाधम पठनपाठन चलिरेहेको छ। स्वास्थ्य सुर

हराएका २१ मोटरसाइल सम्बन्धित धनीलाई जिम्मा

काठमाडौँ/सस- महानगरीय ट्राफिक प्रहरी महाशाखाले काठमाडौँ उपत्यकाका विभिन्न स्थानबाट हराएकामध्ये २१ वटा मोटरसाइकल फेला पारी सम्बन्धित धनीलाई जिम्मा लगाएको छ। हस्तान्तरण गरिएका २४ मध्ये १० वटा मोटरसाइकल र ११ वटा स्कुटर रहेका छन्। मंगलबार ट्राफिक प्रहरी महाशाखाबाट खटिएको सादा

पोशाकको टोलीले विभिन्न स्थानबाट नियन्त्रणमा लिएका मोटरसाइकलहरू महाशाखाका प्रमुख प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक जनक भट्टराईले सम्बन्धित धनीलाई हस्तान्तरण गरेका छन्। एसएसपी भट्टराईले विशेष सूचना संकलन र निगरानी गरी उपत्यका तथा आसपासको इलाकाबाट मोटरसाइकलहरू बरामद गरिएको र चोरीमा

संलग्न मानिसहरूलाई पक्राउ गरी आवश्यक कारवाहीका लागि तत्कालै विभिन्न प्रहरी वृत्तहरूमा पठाउने गरेको जानकारी दिए। उनले हराएका मोटरसाइकल खोजतलास र चोरी नियन्त्रण कार्य निरन्तर हुँदै आएको छ तर अब भने हराउने नदिनका लागि धनी समेत विशेष चनाखो र सजक हुनुपर्ने दिन आएको बताए। पछिल्लो समय उपत्यकाबाट दुईपात्रै सवारी साधनमध्ये डियो स्कुटर र पल्लर

मोटरसाइकल बढी चोरी हुने गरेको महाशाखाको तथ्यांकले देखाएको छ। धनीले दिएको निवेदन हुँलियाको आधारमा विभिन्न पार्किङ स्थलहरूबाट समेत नियन्त्रणमा लिएका महाशाखाले जनाएको छ। महाशाखाले पछिल्लो समय सवारी साधन चोरी घटनालाई कम गर्न एवं नियन्त्रण गर्न अभियानलाई प्रभावकारी एव परिणाममुखी बनाउन सादा पोशाकमा थप ट्राफिक प्रहरी परिचालन गरेको छ। यस आर्थिक वर्षमा हराएका ३२६

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको हक दावी सम्बन्धी सूचना यस कार्यालयमा मिति २०६९/०४/२५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ६४८५४ को लाइधाली सुरक्षा सेवा प्रा.लि. नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउनु भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिनू बुझाउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हक दावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता नियमानुसार खारेज गरिनेछ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको हक दावी सम्बन्धी सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७७/०७/२५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २४७३२ को आरएम एण्ड अल्फा कन्सल्टन्स एण्ड कन्सल्टेन्ट प्रा.लि. नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउनु भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिनू बुझाउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हक दावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता नियमानुसार खारेज गरिनेछ।

नेपालगन्ज उप-महानगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय नेपालगन्ज, बाँके लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल दरभाउपत्र आह्वानको सूचना (प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७८/१०/२० गते)

यस नेपालगन्ज उप-महानगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालयको देहायअनुसारको निर्माण कार्यहरु ठेक्काको प्रक्रियाबाट गराउनु पर्ने भएकोले ईच्छुक फर्म, व्यवसायी वा कम्पनीहरुबाट निम्न शर्तहरुको अधीनमा रही रीतपूर्वकको दरभाउपत्र आह्वान गरिएको छ।

- शर्तहरू:- १) अद्यावधिक नविकरण गरेको ईजाजतपत्र, स्थायी लेखा नम्बर प्रमाणपत्र, मू.अ.कर दर्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि, आ.व. ०७७/०७८ सम्मको कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि वा म्याद थपको कागजातको प्रतिलिपि र निवेदन सहित तोकिएको दरभाउपत्र दस्तुर तिरी (पछि फिर्ता नहुने) यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६औं दिन दिनको १२:०० बजे भित्र दरभाउपत्रदाताले सार्वजनिक अनुगमन कार्यालयको www.bolpatra.gov.np बाट ठेक्काको लागि download तथा upload गर्न सक्ने व्यवस्था गरिएको छ। यस कार्यालयको राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक नेपालगन्ज स्थित आम्दानी खाता ग-१-१-४१३०१००३०१०१०००२ मा जम्मा गरेको भौचरलाई दरभाउपत्र कागजात साथ upload गर्नु पर्नेछ। Hard copy प्रयोगमा ल्याईने छैन। २) दर्ता भएका दरभाउपत्रहरु यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले १६औं दिनदिनको १४:०० बजे कार्यालयका प्रतिनिधि तथा दरभाउपत्रदाताको रोहबरमा खोलिने छ। दरभाउपत्रदाता अनुपस्थित भएमा पनि कार्यालयको प्रतिनिधिको रोहबरमा दरभाउपत्र खोलिनेछ। ३) दरभाउपत्र खोल्ने दिन विदा पर्न गएमा सो को भोलिपल्ट वा कार्यालय खुलेको पहिलो दिनको सोही समयलाई उक्त प्रयोजनको लागि मान्यता दिइनेछ। ४) दरभाउपत्र फाराम साथ जमानत वापत तोकिएको रकम राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक, नेपालगन्ज शाखा स्थित यस कार्यालयको धरौटी खाता नं. ग-३-४१३०१००३०३०००००२ मा जम्मा गरि सक्रले बैंक भौचर वा नेपाल सरकार बाट विडवण्ड जारी गर्न सक्ने ईजाजतप्राप्त बैंक तथा वित्तीय संस्थाबाट दरभाउ दाखिला गर्ने अन्तिम मितिबाट कम्तीमा ७५ (पचहत्तर) औं दिन म्याद भएको विडवण्डको सक्रल संलग्न गर्नु पर्नेछ। ५) दरभाउपत्रमा आइडमवाइज दर अंक र अक्षर दुवैमा स्पष्ट लेख्नु पर्नेछ। अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरमा लेखिएकोलाई मान्यता दिइनेछ। केरमेट भएको ठाउँमा दरभाउपत्रदाताको सहि छाप भएको हुनु पर्नेछ। ६) कार्यालयको हितलाई ध्यानमा राखी कुनै कारण जनाई वा नजनाई दरभाउपत्र पुरा वा आंशिक रूपमा स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहने छ। ७) शर्त रहेको, रित नपुगेको तथा म्याद नाघी आएको दरभाउपत्र उपर कुनै कारवाही हुने छैन। ८) यसमा उल्लेख नभएका अन्य कुराहरुको हकमा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ र सार्वजनिकखरिद नियमावली, २०६४ र अन्य प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछ। दरभाउपत्र सम्बन्धी थप कुरा बुझ्नु परेमा यस कार्यालयमा कार्यलय समय भित्र सम्पर्क राखी बुझ्न सकिनेछ।

Table with 4 columns: सि.नं., ठेक्का नं., कामको विवरण, ला.अ. रकम रु. (भ्याट, कन्टिन्जेन्सी र पि.एस. बाहेक), धरौटी रकम रु., दरभाउपत्र दस्तुर रु. Row 1: १, NSMC/SQ/W01/078/79, सुर्खेत रोडमा रहेका वृक्षारोपणको संरक्षण र सौन्दर्यकरण, ९२५,२९१,१००, २५,०००/१००, १,०००/१००

ओमानमा रोजगार कम्पनी: AL RAHEEL COMMERCIAL GATE शहर: MUSCAT पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८ चलाणी नं.: ६०१६८८८८ LT. No.: 247031

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AL MATINE INTERNATIONAL FOR PLASTIC INDUSTRIES शहर: JEDDAH पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८ चलाणी नं.: ६०१६८८८८ LT. No.: 246240

Nasser Outsourcing Consultants (P.) Ltd. थ्रम इजाजत नं.: ६१९, ०६३, ०६४ स्टेडवर मार्ग, रातोपल-९, काठमाडौँ, नेपाल फोन नं.: ८८६५०२० (6 Lines) / २५२८२११ फ्याक्स: ८८६९५५०

सम्पादकीय

निर्विकल्प सहमति

प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेकपा एमालेले लगातार प्रतिनिधिसभा अवरोध गरिरहेको छ । प्रतिनिधिसभामा राष्ट्रियसभा पनि एमालेले चल्न दिएको छैन । सोमबार राष्ट्रियसभा बैठक एमालेले अवरोध गरेको थियो । पार्टीले कारबाही गरेका १४ सांसदलाई पदमुक्त नगरिएको भन्दै एमालेले अवरोध कायम राखेको छ । पूर्वप्रधानमन्त्री माधवकुमार नेपाल सहित १४ सांसदलाई एमालेले पदमुक्त गर्ने निर्णय गरेको ३१ साउनमा गरेको थियो । तर पार्टीले पदमुक्त गर्ने निर्णय गरेपनि सभामुख अग्निप्रसाद सापकोटाले कार्यान्वयन नगरेको भन्दै एमाले सांसदहरूले सदन अवरोध गर्दै आएको छ । सभामुख सापकोटाले १४ सांसदलाई पदमुक्त नगर्दा पार्टी विभाजन भएको भन्दै एमालेले गएको २३ भदौदेखि प्रतिनिधिसभा अवरोध गर्दै आएको छ ।

एमाले सांसदहरूको अवरोधका बीच चालु आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ को संशोधित बजेट सरकारले ल्याएको छ । एमाले सांसदहरूको नाराबाजी र रोष्टम घेराउ बीच अर्थमन्त्री जनार्दन शर्माले संशोधित बजेट ल्याएका थिए । संसद्को बहुमतबाट संशोधित बजेट पारित भएको छ । तर सदन अवरोध कायम रहँदा केही समय सरकारले राज्यकोष खर्च गर्न नपाउने अवस्था समेत आएको थियो । सदन अवरोध एमालेले कायम राखेको छ भने सभामुख सापकोटाले संसद् बैठक स्थगित गर्दै र नयाँ मिति तोक्दै आएका छन् । यसबीचमा सभामुख सापकोटाले एकपटक र प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले सदनको अवरोध खुलाउन केहीपटक प्रयत्न गरेका छन् । तर एमालेको अडान कायमै छ भने सदन खोलाउने प्रयोजनका साथ बोलाइएको सर्वदलीय बैठकमा सहभागी भएको छैन ।

यसले जनताका दैनिक समस्याबारे प्रतिनिधिसभामा छलफल हुन पाएको छैन । जनप्रतिनिधिहरूले सरकारको कार्यशैली, जनताका समस्या लगायत विषय संसद्मा पुग्न सकेको छैन । हुन त राजनीतिक समस्याकै कारण गएको दुई वर्ष यता नै संसदले प्रभावकारी काम गर्न सकेको छैन । तत्कालीन नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) को आन्तरिक कलहकै कारण संसद् प्रभावकारी बन्न सकेको थिएन । तत्कालीन प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले त दुई (५ पुस २०७७ र ७ जेठ २०७८) पटक त प्रतिनिधिसभा नै विघटन गरिदिए । तर दुवैपटक सर्वोच्च अदालतबाट पुनर्स्थापित संसद् फेरि एमाले अवरोधकै कारण सञ्चालन हुन सकेको छैन । तर समाधान भनेको दलहरूबीच सहमति नै हो । एकले अर्काको निषेध गरेर न विद्यमान समस्या हल हुनेछ, न त आगामी यात्रा सुगम हुनेछ ।

राप्रपाको महाधिवेशन र एकताको सवाल

पार्टीको ऐतिहासिक एकता महाधिवेशनमा आफूलाई कुन दर्जामा उभ्याउने त्यो कार्यकर्ताले चिरकालसम्म हेरिरहने हुँदा केही निर्वाचन समितिले सही र सत्य, विधि र प्रक्रिया, विधान र निर्देशिका अनि पद्धतिको पक्षमा स्पष्ट हुँदै सबैले देख्नेगारि उभिन पर्दछ ।

राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीले कार्तिकमा आफ्नो केन्द्रीय महाधिवेशन तय गरेको छ । यसै सन्दर्भमा पार्टीका तल्लो तहका अधिवेशनहरू धमाधम भएरहेका छन् । उत्साहप्रद रूपमा कार्यकर्ताको सहभागीतामा राप्रपा अब अगाडि बढेको भन्ने नाराका साथ जिल्ला/जिल्लामा बाजागाजा, सडक जुलुस, ज्यालिसहित जिल्ला अधिवेशन भएरहुनुलाई राप्रपा अब साँच्चिकै अगाडि बढेको भनि सकारात्मक रूपमा सबैले लिइरहेका छन् । कार्यकर्ताको बलमा नेतृत्वदायी दलको रूपमा अब राप्रपा उदाउने पक्का छ । यद्यपी आजपनि राप्रपाभित्र दुईखाले कार्यकर्ता देखिन्छन् । अर्कैपनि नेतृत्वले राम्रोभन्दा यदाकदा हाम्रो नै खोजिरहेको अवस्था छ । पहिलो लाइनका कार्यकर्ता वडादेखि जिल्लासम्म खटिएर मेहनत र संघर्षका साथ समितिहरू बनाउँदैछन् जुन समितिले भोली हुने निर्वाचनमा शसक्त भूमिका खेल्ने र आउँदो चुनावमा बढीभन्दा बढी स्थानमा विजय हासिल गर्न सकिनेछ । साँच्चिकै राप्रपालाई जिल्लाको उदाउँदो शक्तिको रूपमा स्थापित गर्ने उदेश्यले वडा, पालिका, नगर, प्रदेश, क्षेत्र हुँदै जिल्लासम्म आइरहेका छन् भने अर्कोतिर नेतृत्वलाई खुसी पार्ने गरि आफ्ना भजनमण्डलको उपस्थितिमा टाकटुक पार्ने जे गठन हुन्छ त्यसैलाई वैधानिकता दिलाएर आफू केन्द्रीय राजनीति गर्ने देखिएका छन् । यस्तो समूहको प्रभाव पार्टीमा रथ्यो भने पार्टी त स्वाहा हुन्छ नै । उनीहरूको पनि पलायन हुने निश्चित छ । कागजका घोडा बनाएर चढेर हिँड्ने यस्ता समूह प्रायः नेताहरूका निकै नजिक र संरक्षणमा देखिन्छन् ।

केन्द्रीय महाधिवेशनलाई सफल पार्न वडादेखि केन्द्रसम्मलाई वैधानिक विधिबाट प्रक्रिया पुऱ्याएर गरेको अधिवेशनलाई मान्यता दिन केन्द्रमा केन्द्रीय निर्वाचन समिति र सो समिति मातहत रहने गरि जिल्लामा जिल्ला निर्वाचन समिति पार्टीले गठन गरेको छ । राप्रपाको राजनीतिमा अग्लो कदम भएका निष्पक्ष, निष्कलंक, स्वच्छ छविका नेता पूर्वमन्त्री हरिवहादुर बस्नेतले केन्द्रीय निर्वाचन समितिको नेतृत्व गरिरहनु भएको छ । जुन सर्वस्वीकार्य र सर्वमान्य छ ।

विषय प्रवेश

केन्द्रीय निर्वाचन समितिले आफू मातहतका जिल्ला निर्वाचन समितिले गराएको वा स्वीकृत गरि पठाएको तल्लो निकायको अधिवेशनलाई सुक्ष्म ढंगले अध्ययन र विश्लेषण गरि खुरुखुरु मान्यता दिने हो भने पार्टीभित्र पुनः अराजकता मौलाउन सक्छ । पार्टी पुनः विधि, पद्धति र विधानले हैन व्यक्तिले सनक र लहडमा चल्न सक्छ ।

जस्तो जिल्ला निर्वाचन समितिका संयोजकसहित बहुमत सदस्यले गरि पठाएको निर्वाचनलाई थप अध्ययन र सुक्ष्म विश्लेषण गरि स्वीकृत गरिदिने हो भने तल्ला निकायमा बसेर राप्रपाको निमित्त दिएको ज्यान दिने संघर्षशील कार्यकर्तामा निराशा छाउने छ । त्यस्ता कार्यकर्तामा निराशावादी चिन्तन बढ्यो भने पार्टी बिसर्जन तिर जानबाट कसैले रोक्न सक्दैन । तसर्थ लामो समयदेखि पार्टीको एक जुफार सिपाहीको रूपमा काम गर्दै आएको सदस्यको हैसियतले निर्वाचन समिति र त्यसका संयोजक हरिवहादुर बस्नेतसहितलाई विवादिता जिल्लाको हकमा सानो सुझाव राख्ने चेष्टा गरेको छ ।

कहाना कसरी व्यवस्थापन गर्ने ?

- जिल्ला अधिवेशन सम्पन्न भएो भनेर वा केही कारण विवादमा



● जनकराज पाठक

केही विवादिता जिल्लाहरूमा दुवै पक्षको सहभागीतामा निर्वाचन समिति नबनाई एक पक्षले जिल्ला अधिवेशनसम्बन्धि बैठक नै नगारि अर्को पक्षलाई पारसा लगाउने प्रयास गरेको देखिन्छ । जिल्लामा दुवै पक्षको सहमतिबाट मात्र वडा, गाउँ, नगर, प्रदेश, क्षेत्र र जिल्लाको अधिवेशन सम्पन्न हुनु पर्दछ । पार्टीको विधि, विधान र निर्देशिकाले यहि भन्छ, तर, यो विधि र विधानको वास्ता नगारि गरिएको एक पक्षिय अधिवेशन कदापि वैध हुन सक्दैन । यो विधिलाई उपेक्षा गरि निर्णय गर्ने हो भने पार्टी अराजक हुने निश्चित छ ।



केन्द्रीय निर्वाचन समितिले आफू मातहतका जिल्ला निर्वाचन समितिले गराएको वा स्वीकृत गरि पठाएको तल्लो निकायको अधिवेशनलाई सुक्ष्म ढंगले अध्ययन र विश्लेषण गरि खुरुखुरु मान्यता दिने हो भने पार्टीभित्र पुनः अराजकता मौलाउन सक्छ । पार्टी पुनः विधि, पद्धति र विधानले हैन व्यक्तिले सनक र लहडमा चल्न सक्छ ।

रहेका जिल्लाको हकमा पेश गरिएका कागजात सुक्ष्म ढंगले केलाउँदै त्यसभित्र निम्न कुरा रहे, नरहेको हेर्ने ।

यातायात क्षेत्र, नागरिक र सरकार

यात्रुसँग बढी भाडा लिदाँ सरकारले जरिवाना बापत लिनुपर्ने राजस्वसमेत बढाएको छैन । यो राजस्वको अवधि चार महिना रोडपरमिट, महिनामा जाँचपारस अनि नामसारी त दिनेपिच्छे हुन्छ । राज्यले लिनुपर्ने राजस्व केलाई बढे ? राज्यले किन घाटा व्यहोरिरहेको छ ?

यातायात व्यवसायीले राज्यलाई गलाउँदै, घुँडा टेकाउँदै, आफूखुसी सवारी साधनको भाडा बढाएका छन् । यातायात व्यवसायीहरूले सरकारलाई पनि नगल्ने, ऐन कानून पनि नमान्ने र जनतालाई सेवा सुविधा पनि नदिने गरेका छन् । यातायात क्षेत्रको सरकार नै हामी हौं भन्ने उनीहरूको दावी छ । हामीले नै ऐन कानून बनाउन पाउनुपर्छ र भाडा पनि हामीले नै तोक्न पाउनुपर्छ भन्ने व्यवसायीहरूको माग छ ।



● अनुसा थापा

यातायात व्यवसायीले वर्षौदेखि सिण्डिकेट पनि चलाउँदै आएका छन् । राज्यले बनाएको बाटो वर्षौदेखि व्यवसायीहरूको कब्जामा छ, भन्दा अतिथिकै हुँदैन । जनतालाई तोकिएको सेवासुविधा दिन व्यवसायीहरू तयार पनि छैनन् । नयाँ सवारीसाधन भित्रिन नदिने पनि व्यवसायीहरूले अनेक रणनीति बनाउने गरेको छन् ।

सार्वजनिक यातायातको भाडा निर्धारण गर्ने हक कसको हो ? आजको स्थितिलाई हेरेर हेरेक सर्वसाधारणले गरेको प्रश्न हो यो । सार्वजनिक यातायात र ट्याक्सीले आफू खुसी भाडा बढाएर जनता लुट्दा यातायात व्यवस्था विभागी र यातायात मन्त्रालय कहाँ थियो ? यी दुई सरकारी निकायहरूले ट्याक्सीको दर्ता र रोडपरमिट केलाई खारेज गरेनन् ? यसरी आफूखुसी भाडा तोक्न आँट गर्ने यातायात व्यवसायी र ट्याक्सी व्यवसायीलाई सम्बन्धित निकायले किन कारवाही गरेन ? जेल किन हालेन ? व्यवसाय गरेको भन्दै जनतालाई दुःख दिएर, आफूखुसी भाडा तोक्न पाइन्छ ?

यातायात व्यवसायी महासंघका नेताहरू पर्दाभित्र बसेका छन् । सार्वजनिक यातायात केन्द्रीय महासंघ र नेपाल यातायात व्यवसायी राष्ट्रिय महासंघले राजनीतिक पार्टीको भोला बोकेर यस्तो काम गरिरहेको देखिन्छ । यो मनघरी राजनीतिक पार्टीहरूसँगको आर्थिक चलखेलकै आधारमा भएको

राज्यले किन घाटा व्यहोरिरहेको छ ?

सवारी साधन दुर्घटना भयो भने दुर्घटनामा परेका यात्रुको आफन्तले पाउनुपर्ने क्षतिपूर्तिसम्म बढेको छैन । देशभरि बाटो यातायात व्यवसायीहरूले गाडी हाल्ने घनीसँग २ लाखदेखि १५ लाखसम्म बाटो बेचेर खाएका छन् । एउटा गाडी साह्रसँग समितिको नाममा १५ सय रूपैयाँसम्म उठाएर खाने गरेका छन् ।

संस्था ऐन, २०३४ अन्तर्गत ३०७ वटा समिति दर्ता भएका थिए । ०७५ वैशाख २३ गते गृहमन्त्रालयले सम्पूर्ण यातायात समिति खारेज गर्‍यो । यी संस्थाको कार्यसमितिमा बस्ने सदस्यहरूको व्यक्तिगत सम्पत्ति छानाचान गर्ने निष्कर्षमा पुगेको थियो । त्यसैअनुरूप श्रद्धीकरण विभाग र अख्तियारलाई पत्र लेखियो । यी कार्यसमितिला बस्ने सदस्यहरूको खाता रोक्का गर्ने र सम्पत्ति राष्ट्रियकरण गर्ने निर्णय भयो । तत्कालिन केपी शर्मा ओली नेतृत्वको सरकारले नै समितिको खाता रोक्का गर्न श्रद्धीकरण विभाग र अख्तियारलाई पत्र पठाउन लगाएको थियो । पछि ओली कै सरकारले खाता खुला गरिदियो । यहाँ ठूलो आर्थिक चारोनिङ्ग भएको देख्न सकिन्छ ।

सरकारले यातायात मन्त्रालयले ०६५ चैत २० गते सरकारले वैज्ञानिक भाडा लागू गर्ने भनेर मन्त्रीस्तरीय निर्णय गर्‍यो । त्यतिबेलाको यातायात मन्त्री कांग्रेसका थिए । नेपाल यातायात व्यवसायी राष्ट्रिय महासंघका अध्यक्ष पनि कांग्रेसकै थिए । गाडीमा लाग्ने १८ वटा सामानको मुल्य बढेको आधारमा र स्वचालक, चालकको तलब बढेको आधारमा, बैंक फाइनान्सले ब्याज बढाएको आधारमा, आयल निगमले पेट्रोल डिजेलको भाउ बढाएको घटाएको आधारमा भाडा बढाउने मन्त्रीस्तरीय निर्णय गरियो । त्यतिखेर पनि यातायात व्यवसायी सफल भएका थिए । यातायात व्यवसायीले खुसीयाली मनाए । तर जनताले

त्यसको निरन्तर भुत्का गर्न बाध्य भए । यसलाई आधार मानेर भाडा बढाउने हो भने जनता गाडी चढ्न पनि सक्दैनन् । भाडा तिन पनि सक्दैनन् । प्रत्येक वर्षको साउन १ गते नयाँ भाडादर लागू गर्ने निर्णय भएको थियो । त्यसलाई नै आधार मानेर सरकारले ०६६ सालमा बढायो । त्यसपछि लगातार ०६७ र ०६८ मा पनि बढायो । जनताले त्यतिखेर सार्वजनिक सवारीको भाडा बढ्यो एकदमै महँगो भयो भनेर विरोध गरिसकेपछि ०६९ सालदेखि वैज्ञानिक भाडादर लागू गर्ने निर्णय रोकिएको थियो ।

वैज्ञानिक भाडा बढाउने क्रम त रोकियो तर, सरकारले भाडा बढाउने काम रोकेन । सरकारले नै ०७० सालमा २० प्रतिशत भाडा बढाउने निर्णय गरेको थियो । ०७२ सालमा पनि १५ प्रतिशत भाडा बढाइएको थियो । ०७५ सालमा पनि १० प्रतिशत भाडा बढाइएको छ । ०७५ असोज ६ गते पुनः २० प्रतिशत भाडा बढाइएको छ । ०७६ असार २७ गते २८ प्रतिशत भाडा बढेको छ । जसलाई ०७८ असोजदेखि यातायात व्यवस्था विभागले कार्यान्वयनमा लगेको हो । सबै प्रवेशमा भाडा बढायोस भन्दै यातायात व्यवस्था विभागले नै पत्राचार गर्‍यो । दशैको मुखमा आएर सरकारले भाडा बढायो । उपत्यका छाड्ने जनता सधैं मारमा परेका छन् ।

सार्वजनिक तथ्यांकअनुसार उपत्यकामा रुटमा चल्ने एउटा सवारी साधनमा एकदिनमा विहानदेखि बेलुकासम्म चार हजारसम्म यात्रु चढ्छन् । एउटा यात्रुसँग दुई रूपैयाँ मात्र बढी पैसा लिँदा कति रकम उठ्छ ? यता लामो रोडको गाडीले सुपर डिलक्स र डिलक्सको नाममा २० देखि ४० प्रतिशतसम्म बढी भाडा लिन्छ । यातायात व्यवसायीले एकदिनमा १८ करोड रूपैयाँ यतिकै ठगिरहेको दावी गर्छन् । देशभरि चल्ने सार्वजनिक यातायातले दैनिक यत्रो रकम ठगिरहेको छैन ।

सामाजिक सञ्जाल



हिन्दुस्तानी राजदूतहरू नेपालमा आफूलाई उ बेलाको भारतमा बेलायती भाइस रोय जस्तै सम्भन्छन् । अनि हाम्रो नेतृत्व वर्ग उनको पाउको जल आचमन गर्न होडबाजीमा लाग्छन् । सत्यजुगदेखि कै चलन यस्तै रहयो । यहि कुरो कुनै अमुक राजदूतले आफ्नो पुस्तकमा लेखे भने अचम्म मान्नु पर्दैन साहेप !

- टंक खनाल



अहिले बजारमा प्रधानन्यायाधिशको चर्चा छ । हिजो संवैधानिक आयोग बनाउदा केपी ओलीले भाग दिएको होइन र ? मानौ आकाश खस्ला कि भँ, न्यायालयलाई राजनीतिसँग मुछ्ने काम हिजो पनि बेठिक थियो आज पनि बेठिक छ ।

- गणेश विक



एउटा विद्यार्थी नेताले लेख्छे छ, '२४ वर्षपछि विद्यार्थी राजनीति छोडौं ।' ११ कक्षादेखि राजनीति गरेको भए अहिले ३५ कक्षा पास हुने रैछ । विद्यार्थी नेता २४ वर्ष विद्यार्थी राजनीति गर्छ भने त्यो देशको शिक्षा कस्तो होला ? सिस्टम कस्तो होला ?

- प्रदिप मट्टराई



कार्यपालिका, न्यायपालिका र व्यवस्थापिकामा संस्थागत भ्रष्टाचार छ । नेपालका भावी सन्ततिले समेत के अब पनि राष्ट्रको स्वाधिनता, अखण्डता र स्वतन्त्रताको मूल्यमा फगत यिनै भ्रष्टाचारीहरूलाई फेल्दै समस्यारूपत संविधानको रक्षा गर्ने छन् ? मानौ, समस्या संविधानमै छ । दुर्भाग्य !

- नन्दनप्रसाद अधिकारी



नैतिक शिक्षाको सट्टा अनैतिक शिक्षा समावेश गर्नुपर्ने देखिन्छ । सरकारी पद र स्रोत कसरी आफ्नो भागमा पार्ने, अर्काको भाग कसरी खोस्ने, अरुलाई सरकारी पद र स्रोतबाट बाहिर राख्न तिकडम गर्ने, सरकारी स्रोत आफ्नो नातागोतामा बाँड्ने नसक्नेको लागि कठिन हुनेछ ।

- सतिश चन्द्र लाल

लेखक तथा पाठकवर्गमा अनुरोध

तपाईंसँग सार्वजनिक सरोकारका विषयमा कुनै लेख, अनुभव वा प्रतिक्रिया छन् भने सरल भाषाशैलीमा लेखेर पठाउनु होला । समसामयिक तथा सार्वजनिक चासोको विषयलाई हामी उचित स्थान दिने छौं । कसैप्रति पूर्वाग्रह राखेर पठाइएका सामग्री प्रकाशन गर्न बाध्य हुने छैनौं ।

भीमदत्त नपामा उत्खनन नै नगरिएको माटोको रोयल्टी दिने प्रस्ताव गरिएको खुलासा



गोमती पाल, मध्याह्न महेन्द्रनगर, १९ असोज

महाकाली नदीको चार लेन पुल निर्माण गरि रहेको ठेकेदार कम्पनी कुमार श्रेष्ठ निर्माण कम्पनी माटोको रोयल्टी रकम अस्वीकार गरिएपछि भीमदत्त नगरपालिका विरुद्ध लागेको खुलासा भएको छ।

ठेकेदार कम्पनीले दुई वर्ष अघि भीमदत्त नगरपालिकासित गिटी, रामबललाई माटो बनाएर रोयल्टी रकम दिने प्रस्ताव गरेको थियो। त्यसलाई नगरपालिकाले अस्वीकार गरी पुलमा प्रयोग गरिएका नदीजन्म पदार्थको रोयल्टी दिन जवाफ दिएको थियो।

नगरपालिकाले ठेकेदार कम्पनीको माटोको रोयल्टी रकम दिने प्रस्ताव अस्वीकार भएपछि अदालतको बाटो समातेको देखिएको छ। अहिले कुमार श्रेष्ठ निर्माण कम्पनीले भीमदत्त नगरपालिका विरुद्ध उच्च अदालतको महेन्द्रनगर इजलाशमा दुई रिट हालेको छ।

पछिल्लो पटक हालिएको रिटले नगरपालिकालाई महाकाली नदीमा रोयल्टी ठेक्का लगाउन असहज अवस्थामा पुऱ्याएको छ। भीमदत्त नगरपालिकाका नगर प्रवक्ता हिमाल बहादुर चन्दले ठेकेदार कम्पनीले हुँगा, गिटीको नभएर माटोको रोयल्टी रकम दिन नगरपालिकामा प्रस्ताव लिएर आएको बताए।

अहिले हुँगा, गिटी प्रति घनमिटर ७५ रूपैयाँ छ, ठेकेदार कम्पनी माटोको प्रति घनमिटर ३० रूपैयाँ दिने भनेर आएको थियो 'उनले भने, 'महाकालीमा माटो नै छैन भने भने त्यसलाई मान्ने कुरा भएन, त्यसैले सिधै रिजेक्ट गरियो।' माटोको रोयल्टी रकम लिन अस्वीकार गरिएपछि ठेकेदार कम्पनी

नगरपालिका विरुद्ध अदालत गएर ठेक्का प्रक्रिया बाधा पार्ने कार्य लागेको नगर प्रवक्ता चन्दले बताए।

भीमदत्त नगरपालिकाले ठेकेदार कम्पनीलाई पुल निर्माणमा प्रयोग गरिएका सामग्रीको रोयल्टी रकम तिर्न महाकाली पुल आयोजना मार्फत पत्र पठाएपछि नगरपालिकासित असन्तुष्ट बनेको हो। नगरपालिकाका अनुसार ठेकेदार कम्पनीबाट हालसम्म १४ करोड ३७ लाख रकम दिने प्रस्ताव गरेको थियो। ठेकेदारले हालसम्म ५७ लाख मात्रै नगरपालिकामा बुझाएको छ।

नगरपालिकाले महाकाली पुल आयोजनामार्फत २०७७ माघमा महाकाली नदीमा प्रयोग गरिएको निर्माण सामग्रीको मूल्याङ्कन गराएको थियो। पुल आयोजनाले नगरपालिकालाई हालसम्म पुल निर्माणमा २० लाख घनमिटर निर्माण सामग्री प्रयोग गरिएको जानकारी नगरपालिकालाई पठाएको छ।

'यो पुल आयोजनाबाट नै यति २० लाख घनमिटर सामग्री प्रयोग गरिएको जानकारी कार्यालयमा आएको छ, अब यसका आधारमा ठेकेदारले नगरपालिकालाई तिर्नु पर्छ' नगर प्रवक्ता चन्दले भने, 'त्यो भन्दा अरु के विकल्प हुन सक्दैन।'

महाकाली पुल आयोजनाको पत्रका आधारमा नगरपालिकाले पुलको दायिबा वाया ५/५ सय र उत्तर दक्षिण १५/१५ सय क्षेत्रमा ठेक्का नलगाएर रोयल्टी संकलन गर्दै आएको छ। पुल निर्माणका लागि ती क्षेत्रमा ठेक्का नगरि पनि ठेकेदारले त्यस क्षेत्रमा निर्माण सामग्री पुल निर्माणमा प्रयोग गरेको नगरपालिकाका कर्मचारीहरू बताउँछन्।

Saudi मा रोजगार Jawa Human Resource Co. Table with columns for job type, salary, and company details.

यूनाइटेड इंटरनेशनल म्यानापावर प्रा. लि. Table with columns for job type, salary, and company details.

कतारमा रोजगार AAWL BAWL LKHDMAT Table with columns for job type, salary, and company details.

स्टार रे ओभरसिज प्रा. लि. Table with columns for job type, salary, and company details.

साउदीमा रोजगार MASAR AL-WATAN OPERATION AND MAINTENANCE COMPANY Table with columns for job type, salary, and company details.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ। Table with columns for job type, salary, and company details.

कतारमा रोजगार AAMAL SERVICES Table with columns for job type, salary, and company details.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालयमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ। Table with columns for job type, salary, and company details.

Mechi International Overseas Pvt. Ltd. Sinamangal, Kathmandu, Tel: 01-4487000, Fax: 01-4116650, Mob: 9822600100, 9822600500

केरावारी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय केरावारी मोरङ प्रदेश नं. १, नेपाल

दुइ, गिटी/मिक्स गिटी, बालुवा र भरौट उत्खनन संकलन तथा विक्री गर्ने कार्यको E-BID ठेक्का बन्दोबस्ती सम्बन्धी ३० दिने सूचना

Table with columns: सि.नं., ठेक्का नं., विवरण, उत्खनन/विक्री योग्य परिमाण, न्यूनतम ठेक्का अंक रु (भ्याट सहित), बोलपत्र मूल्य (रु), कैफियत

- नदीजन्म पदार्थ (दुइ, गिटी/मिक्स गिटी, बालुवा आदि) को दर प्रति क्यु.फिट (भ्याट बाहेक) रु.६१०० शर्तहरू
१. E-bidding बोलपत्र फारम खरीद गर्न केरावारी गाउँपालिकाको एन.आइ.सि एसिया बैंकमा रहेको राजश्व कोष खाता नं. ०५६२०५६५०९४२३००२ मा जम्मा गरी सो को भौचर स्वयान गरी पेश गर्नुपर्नेछ।
२. बोलपत्र फारम यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३१ औं दिन दिनको १२:०० बजेसम्म अनिवार्य online बोलपत्र दर्ता गराउनुपर्नेछ।
३. बोलपत्र दर्ता भएको दिन दिनको १:०० बजे कार्यालयका प्रतिनिधिहरू र बोलपत्रदाताहरूको प्रतिनिधिको रोहबरमा खोलिएनेछ र बोलपत्र खोल्ने समयमा बोलपत्रदाताको प्रतिनिधि उपस्थित नभए पनि बोलपत्र खोल्न कुनै बाधा हुने छैन।
४. बोलपत्रदाताले आफूले कबोल गरेको ठेक्काको रकम अंक र अक्षरमा स्पष्ट रूपमा लेखी छाप लगाई पेश गर्नु पर्नेछ र केरमेट भएको, सही छाप नभएको, म्याद नाघी दर्ता हुन आएको बोलपत्र स्वीकृत गरिने छैन।
५. बोलपत्र फारममा भरेको रकमको अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरमा लेखिएकोलाई मान्यता दिइनेछ।
६. शिलबन्दी बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम दिन वा बोलपत्र खोल्ने दिन विदा परेमा सोको भोलिपल्ट कार्यालय खुलेको दिन बोलपत्र दाखिला र बोलपत्र खोलिएछ।
७. बोलपत्र स्वीकृत पश्चात पत्र बुझेको १५(पन्ध्र) दिन भित्र सम्झौता गर्न नआएमा ५ प्रतिशत धरौटी रकम जफत हुनेछ र आवश्यक कार्यवाही गरिने छ, साथै नियमानुसार प्रकृया अगाडी बढाइने छ।
८. छनौट भएको बोलपत्र दाताले कबोल गरेको भ्याट सहितको एक मुस्ट रकम यस कार्यालयको एन आईसी एसिया बैंक खाता नं. ०५६२०५६५०९४२३००२ मा जम्मा गरी सो को सक्कल भौचर सहित सम्झौता गर्न आउनु पर्नेछ। साथै एकमुष्ट रकम जम्मा गरे बापत कुनै किसिमको छुट दिइने छैन।
९. ठेक्काको अवधि सम्झौता अघि देखि २०९९ जेष्ठ मसान्त सम्मको लागि मात्र हुनेछ यदि तोकिएको अवधि भन्दा पहिले तोकिएको परिमाण उत्खनन भएको खण्डमा थप उत्खनन गर्न रोक लगाइने छ।
१०. ठेक्का सम्झौता भइसकेपछि कुनै बन्द हडताल वा कुनै कारणबाट अवरोध भएको भनि छुट माग गर्न पाइने छैन र ठेक्का रकममा कुनै प्रकारको छुट मिनाहा माफि दिइने छैन।
११. नदीजन्म पदार्थ उत्खनन संकलन तथा विक्री शुल्क प्रदेश सरकारले तोके बमोजिमको दरले संकलन गर्नुपर्नेछ।
१२. यस कार्यालयले निर्धारण गरेको दररेट भन्दा बढी असुल गरेमा नियम अनुसार कारवाही भई ठेक्का रद्द समेत हुन सक्नेछ।
१३. बोलपत्रदाताले ठेक्का भोग चलन गर्दा यस कार्यालयको निदेशन र सम्झौतामा उल्लेखित शर्त बमोजिम काम गर्नु पर्नेछ।
१४. बोलपत्र स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस गाउँपालिकामा निहित रहनेछ।
१५. बोलपत्रदाता तथा गाउँपालिका बीच कुनै किसिमको मतभिन्नता भएमा गाउँपालिकाको निर्णयलाई अन्तिम निर्णय मानिनेछ।
१६. नदी वा खोला उत्खनन तथा संकलन गर्न गाउँपालिकाको पुर्व अनुमति लिएरमात्र हेमि इकुमेन्ट प्रयोग गर्न पाइने छ।
१७. नदीजन्म पदार्थ विक्री शुल्क तथा प्राकृतिक धारा किनारा घाट कुल कुलेसा, लोकमार्ग तथा सार्वजनिक स्थललाई क्षति नपुग्ने गरी IEE ले तोके बमोजिम मात्र दुइ, गिटी, बालुवा र माटो उठाउन पाउनेछ।
१८. नदीजन्म पदार्थ उत्खनन गर्दा नदीनालाको पुल (पाकि, भोलुंगे)को हकमा ५०० मिटर दायी बायाँ नदीजन्म पदार्थ उत्खनन पाइनेछैन।
१९. प्रारम्भिक वातावरणीय प्रतिवेदनमा उल्लेख भएको शर्तको अधिनमा रही नदीजन्म पदार्थ उत्खनन गर्नु पर्नेछ साथै यस कार्यालयबाट गरिएको प्रारम्भिक वातावरणीय प्रतिवेदन यस बोलपत्रको अभिन्न अंग हुनेछ।
२०. कुनै शर्त राखी पेश गरेको, वा रीत नपुगी पेश भएको बोलपत्र माथी कुनै कारवाही गरिने छैन।
२१. ठेक्का तयारी तथा यससँग लाग्ने सम्पूर्ण खर्च बोलपत्रदाता आफै जिम्मेवार हुनु पर्नेछ।
२२. बोलपत्रदाताले आफ्नो खर्चमा उत्खनन गर्ने खोलाहरूको नाका भ्रमण गर्न सक्नेछन्।
२३. बोलपत्र कागजातमा वा बोलपत्र सूचनामा कुनै फरक पर्न गएमा सच्याउने अधिकार यस कार्यालयमा निहित हुनेछ।
२४. एक फर्म वा संस्थाको नाममा खरीद गरिएको बोलपत्र अर्को फर्म वा संस्थाको नाममा दाखिला गर्न पाइने छैन।
२५. ठेक्का तथा बिड इकुमेन्ट सम्बन्धि अन्य जानकारीको लागि बोलपत्रदाताले http://bolpatra.gov.np/egg मार्फत जानकारी प्राप्त गर्न सक्नेछ।

VACANCY ANNOUNCEMENT A Reputed Manpower Recruitment Company based in Kathmandu is seeking applications from deserved applicants for the following positions: 1. Receptionist : 2 F, 2. Documentation : 2 M/F, 3. Accountant : 2 M/F, 4. PRO : 2 M/F. SALARY 20,000 to 30,000. BIGYAN HR MANAGEMENT PVT. LTD. Chapalkarkhana, Chandol-4, Kathmandu | Tel: 01-4522477, 4523477 | Mobile: 9851004013, 9806454779

बोलपत्र रद्द गरिएको सम्बन्धी सूचना प्रकाशित मिति: २०७८/०६/२० मिति २०७८/०६/०५ मा मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा तथा मिति २०७८/०६/१८ मा जन सवाल राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित गरिएको सूचना मार्फत बैंकको सवारी साधन बिक्रीको लागि आह्वान गरिएको बोलपत्र सम्बन्धी प्रक्रिया रद्द गरिएको व्यहोरा सम्बन्धी सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

बालबालिकाहरू दाबी गर्न आउने ३५ दिने सूचना प्रकाशन मिति: २०७८/०६/२० विभिन्न कारणले अभिभावक विहिन भई सार्वजनिक स्थलमा अलपत्र अवस्थाबाट उद्धार गरी यस संस्थामा आश्रयत तपशीलमा उल्लेखित बालबालिकाहरूको हालसम्म निजका अभिभावकहरू हक दावी गर्न नआउनु भएकोले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र सम्पर्कमा आउनुहोला अन्यथा बालबालिकाहरूको संरक्षक मानवसेवा आश्रम रही कानून बमोजिम जन्मदर्ता गर्ने सूचित गरिन्छ।

कृषकलाई पेन्सन



अर्जुन बिष्ट/मध्यान्ह
रुकुम पश्चिम, १९ असोज
कृषकलाई पेन्सन
रुकुम पश्चिमको चौरजहारी नगरपालिकाले 'कृषकलाई पेन्सन' कार्यक्रम शुरु गरेको छ। किसानलाई प्रोत्साहित गर्दै कृषि क्षेत्रमा आत्मनिर्भर बन्न चालु आर्थिक वर्षदेखि यो कार्यक्रम लागू गरिएको नगरपालिकाले जनाएको छ। कार्यक्रमअन्तर्गत मासिक एक हजार रुपैयाँका दरले 'कृषक पेन्सन' को व्यवस्था गरिएको छ।

यो कार्यक्रमका लागि पेन्सन दिन कृषकहरूबाट निवेदन संकलन गरिने र उक्त निवेदनबाट कृषक छनोट गरी छनोटमा परेका कृषकलाई मासिक रूपमा एक हजार रुपैयाँका दरले पेन्सन दिने व्यवस्था गरिएको हो। पेन्सन पाउनका लागि केही मापदण्ड भने पूरा गर्नुपर्ने छ। जसका लागि कृषकले व्यक्तिगत या भाडाको जग्गामा कम्तीमा पान तीन रोपनी व्यावसायिक तरकारी तथा नर्सरी खेती गरेको हुनुपर्ने र खाद्यान्न तथा तरकारीको बीउ उत्पादन गर्ने किसानले पाँच रोपनी जग्गामा खेती गरेको हुनुपर्ने मापदण्ड तोकिएको नगरप्रमुख विशाल शर्माले बताए। कृषि पेन्सालाई मर्यादित बनाउन र कृषकको आर्थिक अवस्था उकास्न पेन्सनको व्यवस्था गर्न लागिएको प्रमुख शर्माले मध्याह्नलाई बताए।

'बाखापालन, खेती किसानी र व्यावसायिक तरकारी खेती गर्ने किसानलाई अनुदान लक्षित योजना ल्याएका छौं,' उनले भने, 'कृषिलाई व्यवसायीकरण गर्न नयाँ आर्थिक वर्षमा पालिकाले किसान लक्षित योजना बनाएको हो।' कृषकलाई पेन्सनका लागि कार्यविधि निर्माण भइसकेको छ। तर निरन्तर पाँच वर्षदेखि व्यावसायिक कृषिमा लागेको र पालिकाको स्थानीय वासिन्दा हुनुपर्ने कार्यविधिमा उल्लेख छ। नगरपालिकाका कृषि शाखा प्रमुख विमल खड्काले आर्थिक वर्ष २०७७/७८ को निर्णयलाई चालु आर्थिक वर्षबाट कार्यान्वयनमा ल्याउन लागेको बताए। उनका अनुसार कृषकलाई पेन्सन कार्यक्रम अन्तर्गत पाँच लाख रुपैयाँ बजेट विनियोजन गरिएको छ। कृषिमा रमाएका यहाँका किसान व्यावसायिक रूपमा मौसम अनुसार टमाटर,काउली, धान, गहुँ र आँप लगायतका फलफूल जन्त्य तथा पशुपालनतर्फ खसी, बोकामा, कुखुरा,भैँसी आदिवाट राम्रो आयदानी गर्दै आइरहेका छन्। पालिकाले कृषकलाई पहिलोपटक पेन्सन दिन लागेको हो। चौरजहारीका अधिकांश किसानले धान, गहुँ, मकै, तोरी, चना, कोदो र मसुरोको परम्परागत प्रणालीबाट खेती गर्दै आएका छन्।

८० लाखभन्दा बढीको अवैध औषधी बरामद

भ्रष्टाचार/सस-स्थानीय
प्रहरीको मिलेमतोमा भारतबाट तस्करी गरी ल्याइएको ठूलो परिमाणको औषधी शराख प्रहरीले इलामबाट बरामद गरेको छ। शराख प्रहरी बल नेपाल प्रदेश १ वाहिनी मुख्यालय सुनसरीबाट खटिएको विशेष टोलीले इलामको सुर्खेत नगरपालिका-२ स्थित लालिखर्क भन्ने स्थानबाट २८ पोका औषधी बरामद गरेको हो। भारतबाट तस्करीको माध्यमबाट औषधी भित्रिएको गोप्य सूचनाको आधारमा वाहिनी मुख्यालयबाट खटिएको विशेष टोलीले सोमवार राति स्थानीय काजी गोलेको ग्वाली घरमा लुकाएर राखेको औषधी बरामद गरेको डिआइजी कमल गिरिले जानकारी दिए। बरामद गरिएको १५ प्रकारका औषधीलाई करिब ४० लाख ४१ हजार ३५८ रुपैयाँ मुल्यांकन तोकेर मंगलवार पशुपतिनगर भन्सार कार्यालय बुकाइएको डिआइजी गिरिले बताए। औषधीको बजार मूल्य करिब ८० लाख ८५ हजार रुपैयाँ बढीको थियो। भन्सारले तोकिएको मूल्य भन्दा आधा मूल्यमा बुझेको बताइएको छ। भन्सारले बुझेको औषधी थप कारवाहीका लागि औषधी विभाग पठाउने जनाइएको छ। बरामद गरिएका औषधी नेपालमा प्रतिबन्धित नभए पनि तस्करी माध्यमबाट नेपाली बजारमा भित्र्याउने तस्करी समूहको योजना रहेको खुलेको छ। तस्करी समूहले इलामको हिले नाकाबाट सो औषधी भित्र्याएको हो। त्यसपछि बौद्ध धाम, फिक्कल हुँदै भ्रष्टाचार बजारसम्म ल्याउन त्यहाँ लगेर भण्डारण गरेको बुझिएको छ।

अधिकार/सस-स्थानीय
प्रहरीको मिलेमतोमा भारतबाट तस्करी गरी ल्याइएको ठूलो परिमाणको औषधी शराख प्रहरीले इलामबाट बरामद गरेको छ। शराख प्रहरी बल नेपाल प्रदेश १ वाहिनी मुख्यालय सुनसरीबाट खटिएको विशेष टोलीले इलामको सुर्खेत नगरपालिका-२ स्थित लालिखर्क भन्ने स्थानबाट २८ पोका औषधी बरामद गरेको हो। भारतबाट तस्करीको माध्यमबाट औषधी भित्रिएको गोप्य सूचनाको आधारमा वाहिनी मुख्यालयबाट खटिएको विशेष टोलीले सोमवार राति स्थानीय काजी गोलेको ग्वाली घरमा लुकाएर राखेको औषधी बरामद गरेको डिआइजी कमल गिरिले जानकारी दिए। बरामद गरिएको १५ प्रकारका औषधीलाई करिब ४० लाख ४१ हजार ३५८ रुपैयाँ मुल्यांकन तोकेर मंगलवार पशुपतिनगर भन्सार कार्यालय बुकाइएको डिआइजी गिरिले बताए। औषधीको बजार मूल्य करिब ८० लाख ८५ हजार रुपैयाँ बढीको थियो। भन्सारले तोकिएको मूल्य भन्दा आधा मूल्यमा बुझेको बताइएको छ। भन्सारले बुझेको औषधी थप कारवाहीका लागि औषधी विभाग पठाउने जनाइएको छ। बरामद गरिएका औषधी नेपालमा प्रतिबन्धित नभए पनि तस्करी माध्यमबाट नेपाली बजारमा भित्र्याउने तस्करी समूहको योजना रहेको खुलेको छ। तस्करी समूहले इलामको हिले नाकाबाट सो औषधी भित्र्याएको हो। त्यसपछि बौद्ध धाम, फिक्कल हुँदै भ्रष्टाचार बजारसम्म ल्याउन त्यहाँ लगेर भण्डारण गरेको बुझिएको छ।

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: TOP GRADE TRADING, CONTRACTING & TRANSPORT CO.WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/११/१८
चलानी नं.: ६०१५८२४४ LT. No.: 236448
पूजा विज्ञापन

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL MUNTABAH TRAD & CONT SERVICES WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८
चलानी नं.: ६०१६४८२४ LT. No.: 247407
पूजा विज्ञापन

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।
कम्पनी: WEST BAY PROJECT GROUP
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८
चलानी नं.: ६०१६४८२४ LT. No.: 247408
पूजा विज्ञापन

कान्तिपुर ओभरसीज सर्भिसेज प्रा.लि.
सामाखुरी, काठमाडौं, फोन: ८३६०६१५, ८३६१५१६, ८३८५४५६, ८३८५६८६, ८३५३८२६
फ्याक्स: ८३६०६१६, E-mail: info@kantipuroverseas.com | kantipur@outlook.com

UAE को DUBAI शहरमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: DEYAAR FACILITIES MANAGEMENT LLC
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/२७
चलानी नं.: ६०१५३२०६ LT. No.: 234471
पूजा विज्ञापन

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।
कम्पनी: DEYAAR FACILITIES MANAGEMENT LLC
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/२७
चलानी नं.: ६०१५३२०६ LT. No.: 234471
पूजा विज्ञापन

शिवाकोटी मेनापावर सर्भिसेज प्रा. लि.
सामाखुरी, रिङ्गरोड, काठमाडौं, फोन: ८३८०८२२, ८३८०८२२, ८३५९४०६, मो. नं.: ८८५१६६४९५८, ८८५१६०३३६५, ८८०९०३३६७९, ८८०९०३३६७३, ८८०९०३३६७८, ८८०९०३३६७७, ८८०९०३३६७०

कतारमा रोजगार
कम्पनी: SECTION MODERN INDUSTRIES
शहर: Doha
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/११/१८
चलानी नं.: ६०१५४८४५ LT. No.: 236352
पूजा विज्ञापन

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: I BUILD TRADING AND CONTRACTING
शहर: QATAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/१२/२५
चलानी नं.: ६०१५६९१३ LT. No.: 238430
पूजा विज्ञापन

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।
कम्पनी: I BUILD TRADING AND CONTRACTING
शहर: QATAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/१२/२५
चलानी नं.: ६०१५६९१३ LT. No.: 238430
पूजा विज्ञापन

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: Abdulwahab Bin Saud Bin Samar Al-otaibi Company For Operation And Maintenance
शहर: Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३१
चलानी नं.: ६०१६६१५५ LT. No.: 245923
पूजा विज्ञापन

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।
कम्पनी: AL ENJAZ TRADING AND CONTRACTING COMPANY
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३१
चलानी नं.: ६०१६६१५५ LT. No.: 245923
पूजा विज्ञापन

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।
कम्पनी: TOKIYO OVERSEAS PVT. LTD.
शहर: Tokyo
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८
चलानी नं.: ६०१६६१५५ LT. No.: 245923
पूजा विज्ञापन

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: KHALID A. S. AL-HARBI SUBSISTENCE SERVICES EST.
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८
चलानी नं.: ६०१६६१५५ LT. No.: 247500
पूजा विज्ञापन

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।
कम्पनी: Future Link International Pvt. Ltd.
शहर: Kathmandu
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८
चलानी नं.: ६०१६६१५५ LT. No.: 247500
पूजा विज्ञापन

कतारमा रोजगार
कम्पनी: AL YOUSUF CONSTRUCTION WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८
चलानी नं.: ६०१६६१५५ LT. No.: 247605
पूजा विज्ञापन

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।
कम्पनी: TEAM ENERGY CONTRACTING
शहर: QATAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०९
चलानी नं.: ६०१६६१५५ LT. No.: 244484
पूजा विज्ञापन

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज २७ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।
कम्पनी: Mobhira Recruitment Consultancy Services (P.) Ltd.
शहर: Kathmandu
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८
चलानी नं.: ६०१६६१५५ LT. No.: 244484
पूजा विज्ञापन

Chhatrakot Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Choyaga, Gulmi
INVITATION FOR SEALED QUOTATION
Date of Second Publication: 06 October, 2021
1. The Chhatrakot Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Choyaga, Gulmi invites sealed quotations from registered Suppliers for the Supply and Delivery of Goods mentioned below.

नेपालगन्जमा शुलभ परियोजनाको तालिम जारी



खडानन्द अधिकारी/मध्याह्न नेपालगंज, १९ असोज

सहभागी बनाइ पैरवी गराउने लगायतका विषयमा यो कार्यक्रमको लक्ष्य रहेको जानकारी दिए।

बाँकेको नेपालगन्जमा साभेदार संस्थाहरूको समीक्षा बैठक तथा कर्मचारीहरूको क्षमता विकास सम्बन्धि तालिम जारी रहेको छ।

कार्यक्रम आफ्नो बनाइ राख्दै मानव अधिकार तथा वातावरण विकास केन्द्र हरेन्डेक नेपाल कालिकोटका अध्यक्ष एवं सामाजिक अभियन्ता जजरजा शाहीले वातावरणीय प्रवर्द्धन तथा जैविक विविधता संरक्षण गरी दिगो व्यवशाय तथा उद्यमशीलताका लागि समुदायमा आधारित विभिन्न संघ, संस्था र सहकारीहरूको विकास तथा स्थापना भएको बताउँदै यस कार्यक्रमले वास्तविक किसानलाई निकै सहयोग पुगेको बताए।

कार्यक्रममा माँलिका सामुदायिक विकास केन्द्र मुगका अध्यक्ष सुरेश बहादुर शाही, ग्रामिण जनउत्थान विकास कार्यक्रम हुम्लाका अध्यक्ष रामेश बहादुर ऐडी, राष्ट्रिय युवा संजालका कर्णाली प्रदेश संयोजक दिलिप कुमार शाही, शुलभ परियोजनाका संयोजक राजेश गौतम लगायतका सहभागीहरूको जैविक विविधता संरक्षण सम्बन्धी आ-आफ्ना धारणाहरू राखेका थिए। सो कार्यक्रमको संचालन शुलभ परियोजनाका अनुगमन तथा मूल्याङ्कन अधिकृत संरोज पन्थीले गरेका थिए।

उक्त कार्यक्रममा शुलभ परियोजना कालिकोट जिल्लाका जिल्ला संयोजक गोपाल सिं कार्की, हुम्ला जिल्लाका संयोजक देव बहादुर रोकाया, मुगका जिल्ला संयोजक निरु कुमारी शाही, नेपाल पत्रकार महासंघ कालिकोट शाखा सचिव एवं सामुदायिक सामुदायिक समूहहरूको क्षमता विकास गरि जिविकोपार्जनमा सुधार ल्याई स्वावलम्बी संस्थाको निर्माण गर्ने, कार्यक्रम संचालित गरि कृषि व्यवसाय जोड्न सहयोग पुर्याउने, परियोजनासँग सम्बन्धित रहि स्थानीय निकायलाई राष्ट्रियस्तरमा

यात्रु सहायता कक्ष सञ्चालन

रमन वन/मध्याह्न सोलुखुम्बु, १९ असोज

चाडपर्व नजिकिएसँगै सोलुखुम्बुमा प्रहरीले यात्रु सहायता कक्ष सञ्चालनमा ल्याएको छ। चाडपर्वको समयमा यात्रुहरू ठगिने समस्यालाई मध्यनजर गर्दै आइतबार सोलुखुम्बु नगरपालिका ७ जोरबौद्धमा कक्ष सञ्चालनमा ल्याएको प्रहरीले जनाएको छ।

प्रदेश तथा संघीय राजधानी काठमाडौँबाट उक्त सडक मार्ग हुँदै सदरमुकाम भित्रिने तथा बाहिरिने एक मात्र सडक मार्ग भएकाले पहिलो चरणमा जोरबौद्ध क्षेत्रमा कक्ष सञ्चालन गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय सोलुखुम्बुका प्रहरी नायब उपरीक्षक (डिएसपी) कवित कदवालले बताए।

वढी भाडा लिने, सवारी क्षमता भन्दा बढी यात्रु राख्ने, सवारी साधनलाई निगरानी तथा कारवाहीको लागि प्रहरी समेत तैनाथ गरिने डिएसपी कदवालले जानकारी दिए।

बिमालेख हराएको सूचना यस कम्पनीबाट जारी भएको तपशिल बर्माजिमको विमालेख हराएको हुनाले, सो विमालेख उपर कुनैको हकदावी भए स-प्रमाण कम्पनीको प्रज्ञान कार्यालय वा शाखा कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ। अन्यथा बीमा ऐन बर्माजिम भइजाने बेहोरा जानकारी पराइन्छ।

नाम : नमन बडौल
बिमालेख संख्या : १००९०८१६५
ठेगाना : काठमाडौँ
साइबर इन्भेस्टमेन्ट कर्पोरेसन (नेपाल) लिमिटेड
कतक, काठमाडौँ

SAUDI MA ROJGAR | कम्पनी : SALEH ATEF AL YAMI GENERAL CONTRACTING EST. शहर : KSA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/१२/०२ चलानी नं.: ६०१५५५०० LT.No.: 237286 पून विज्ञापन
रि. नं. कामदारको पद माग संस्था पुरुष महिला ब्यवसाय योजना मासिक तलब ओवर टाईम सुविधा हप्तान काम गर्ने घण्टा/वर्षा मासिक तलब श्रम सुविधा श्रम सुविधा बस्ने करार श्रम सुविधा/अवधि

Space Overseas Services Pvt. Ltd.

Sukedhara, Kathmandu, Tel: 4376717, 4379275, Fax: 4377352 E-mail : info@spaceoverseas.com, Web : www.spaceoverseas.com

SAUDI MA वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी : RESTAURANT OF ABDULMENNEM MOHAMMED AL MAATI FOR PARENTING MEALS शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७७/१२/२० चलानी नं.: ६०१५७३२६ LT.No.: 238180
रि. नं. कामदारको पद माग संस्था पुरुष महिला ब्यवसाय योजना मासिक तलब ओवर टाईम सुविधा हप्तान काम गर्ने घण्टा/वर्षा मासिक तलब श्रम सुविधा श्रम सुविधा बस्ने करार श्रम सुविधा/अवधि

SAUDI MA वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी : Pritam Employment Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Kathmandu (In Front of Airport Gate) Tel No: + 9771-4112782 | Email: pritamemployment2018@gmail.com

कतारमा रोजगार | कम्पनी : SHAY AL FAKHAMA CAFETERIA शहर : DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१८ चलानी नं.: ६०१६२३६८ LT.No.: 244963
रि. नं. कामदारको पद माग संस्था पुरुष महिला ब्यवसाय योजना मासिक तलब ओवर टाईम सुविधा हप्तान काम गर्ने घण्टा/वर्षा मासिक तलब श्रम सुविधा श्रम सुविधा बस्ने करार श्रम सुविधा/अवधि

Eurosia Human Resource Pvt. Ltd. | Samakhusi- 3, Gongabu, Kathmandu, Nepal, Tel : 01-4380243 Mobile No.: 9851064740, 9851071905, 9851237357 E-mail : eurosiashumanresource@gmail.com, Web : www.eurosiahr.com

Chaurjahari Municipality Office of the Municipal Executive

Chaurjahari, Rukum west Karnali Province, Nepal INVITATION OF BID

(Second Date of Publication: - 2078.06.20 B.S.)

- 1. The Chaurjahari Municipality invites sealed quotations from registered Suppliers for the following goods.
2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of the Chaurjahari Municipality, Rukum (West).
3. A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office of Chaurjahari Municipality Phone No. 9857826111 by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, tax clearance certificate, and upon payment of a non-refundable fee of NRs. 1000.00 till 2078.07.03, 5:00 PM during office hours.
Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank Name of Office : Chaurjahari Municipality Office Code no. : 801065 Office Account no. : 4330100301010002 Rajaswa (revenue) Shirshak No. : 14265
4. Sealed bids must be submitted to the office Chaurjahari Municipality by hand on or before 12:00 PM on 2078.07.04. Bids received after this deadline will be rejected.
5. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2078.07.04, 2:00 PM at the office of Chaurjahari, Rukum (West). Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of as following which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in Deposit Account No.4330100303000002 at Rastriya Banijya Bank, Chaurjahari, Rukum (West) and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the Sealed Quotation.
6. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
7. The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Sealed Quotations without assigning any reason, whatsoever.

Table with 5 columns: Contract No., Name Of Work, Bid document fee, Bid Security, Remarks. Includes details for CJM/GOODS/SBQ/04/078/079 for road works in Chaurjahari.

अन्य सम्पूर्ण जानकारीका लागि नगरपालिकाको वेबसाईट www.chaurjaharimun.gov.np मा हेर्न सकिनेछ । Chief Administrative Officer

SAUDI MA ROJGAR | कम्पनी : Mr. Wash Car Wash Services शहर : SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८ चलानी नं.: ६०१६४८१२ LT.No.: 247121
रि. नं. कामदारको पद माग संस्था पुरुष महिला ब्यवसाय योजना मासिक तलब ओवर टाईम सुविधा हप्तान काम गर्ने घण्टा/वर्षा मासिक तलब श्रम सुविधा श्रम सुविधा बस्ने करार श्रम सुविधा/अवधि

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ असोज ३१ गते (17 October 2021) मा हुनेछ ।

श्री ब्रदर्स ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि. | बसिस्वतली-८, काठमाडौँ, फोन नं. ८५६५३२८, ८५६५४८८, मो. नं. ८२३३३२५७७ E-mail: threebrothershrec@gmail.com

SAUDI MA ROJGAR | कम्पनी : AL OMAR FACTORY FOR WOODEN FURNITURE AND FOAM शहर : RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८ चलानी नं.: ६०१६४७९२ LT.No.: 247666
रि. नं. कामदारको पद माग संस्था पुरुष महिला ब्यवसाय योजना मासिक तलब ओवर टाईम सुविधा हप्तान काम गर्ने घण्टा/वर्षा मासिक तलब श्रम सुविधा श्रम सुविधा बस्ने करार श्रम सुविधा/अवधि

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ असोज ३० गते (13 October 2021) मा हुनेछ ।

Blaze Associates Pvt. Ltd. | Dhumbarahi-4, Kathmandu, Tel: 4371913, 4372939, 9808906734 Email: bnnir@hotmail.com, blazenepal1447@gmail.com

UAE MA ROJGARको अवसर | I. Company : BEST SERVICES City: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८ चलानी नं.: ६०१६४७९२ LT.No.: 247629
रि. नं. कामदारको पद माग संस्था पुरुष महिला ब्यवसाय योजना मासिक तलब ओवर टाईम सुविधा हप्तान काम गर्ने घण्टा/वर्षा मासिक तलब श्रम सुविधा श्रम सुविधा बस्ने करार श्रम सुविधा/अवधि

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ असोज ३० गते (13 October 2021) मा हुनेछ ।

रसुवा ओभरसिज प्रा. लि. | एयरपोर्ट, कालिमाटीडोल, काठमाडौँ, फोन नं. ५२०६८३८, ५२०६८८८ E-mail : info@rasuwaoverseas.com, rasuwaoversease@gmail.com, Web : www.rasuwaoverseas.com

कुवेतमा रोजगार | कम्पनी : AL SHIMASYAH INTERNATIONAL GENERAL TRADING AND CONTRACTING CO. WLL शहर : KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ पुन स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९ चलानी नं.: ६०१६४९९९ पुन चलानी नं.: २१५ LT.No.: 228834 पुन विज्ञापन
रि. नं. कामदारको पद माग संस्था पुरुष महिला ब्यवसाय योजना मासिक तलब ओवर टाईम सुविधा हप्तान काम गर्ने घण्टा/वर्षा मासिक तलब श्रम सुविधा श्रम सुविधा बस्ने करार श्रम सुविधा/अवधि

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ असोज ३० गते (13 October 2021) मा हुनेछ ।

SRK नेपाल प्रा. लि. | सामाखुसी टाउन प्लानिङ्ग काठमाडौँ (स्विमिङ पुल रोड हापो मार्ग परलको छेउ) फोन: ०१-८३६३८३०३, ८५१८६३८०८, ८५०९८८८३३३ Govt. Lic. No. 1156/073/074

SAUDI MA ROJGAR | कम्पनी : CAR RECOVERY FOR CAR SERVICES EST. शहर : RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८ चलानी नं.: ६०१६४८०८ LT.No.: 247488
रि. नं. कामदारको पद माग संस्था पुरुष महिला ब्यवसाय योजना मासिक तलब ओवर टाईम सुविधा हप्तान काम गर्ने घण्टा/वर्षा मासिक तलब श्रम सुविधा श्रम सुविधा बस्ने करार श्रम सुविधा/अवधि

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ असोज ३० गते (13 October 2021) मा हुनेछ ।

Rightway Enterprises Pvt. Ltd. | Aaloknagar Minbhawan, Kathmandu Email: cv2hrdepart@gmail.com Tel.: 01-4106275, 4106276 Mob.: 9823859301, 985-1152281

फेसबुक, इन्स्टाग्राम र ह्वाट्सएप ६ घण्टा बन्द ५ प्रतिशतले घट्यो शेयर



काठमाडौं/एजेन्सी- फेसबुक, इन्स्टाग्राम र ह्वाट्सएप सोमबार राति विश्वभरि फेसबुक बन्द भएका छन्। अचानक बन्द भएका फेसबुक, इन्स्टाग्राम र ह्वाट्सएप पुनः सञ्चालन भएका छन्। तीनवटै सामाजिक सञ्जालहरू फेसबुक कम्पनीका हुन् जसलाई वेबसाइट र स्मार्टफोन एपहरूमा चलाउन सकिने थिए।

फेसबुकले त्यसलाई नेटवर्कडिसेम्बन्धी समस्या बताउँदै त्यसका लागि माफी मागेको छ। उसले ती समस्या सुल्झाउन र आफ्ना सेवालै डिजिटल मन्त्रहरूलाई सामान्य अवस्थामा फर्काउन आफ्ना टोलीहरूले सक्ने छिटो काम गरेको जानकारी दिएको छ। फेसबुकका प्रमुख प्रविधि अधिकृतले आफ्ना सेवालै पुर्णरूपमा काम गर्न भने केही समय लाग्ने बताएका छन्। यस्ता अवरोधको विवरण राख्ने डाउनडिटेक्टरका अनुसार

आप्रवासीहरू र अन्तर्राष्ट्रिय विद्यार्थीहरू हुने बताएका छन्। यस्तै देशहरूबाट अष्ट्रेलिया प्रवेश गर्नेहरूको संख्या दोस्रो विश्वयुद्धपछि सबैभन्दा कम कोभिड महामारी र यसबाट सुजित प्रतिबन्धका कारण भएको हो। कोभिड महामारीले अष्ट्रेलियाली विश्वविद्यालयहरूमा अत्यन्तै नकारात्मक असर पारेको छ। किनकि यहाँका प्रायः विश्वविद्यालयहरू विदेशी विद्यार्थीले तिनै शुल्कमा निर्भर हुने गर्दछन्। जारी सीमा प्रतिबन्ध निरन्तर रहदा अन्तर्राष्ट्रिय विद्यार्थी अन्य मुलुकमा जानसक्ने डरले यहाँका विश्वविद्यालयहरू चिन्तित देखिन्छन्।

प्रधानमन्त्री मोरिसनले सेभेन नेटवर्क टेलिभिजनलाई भने, 'अर्को प्राथमिकता कृषाल आप्रवासी हुन् जो देशका लागि धेरै महत्त्वपूर्ण छन् र जसले पूर्ण खोप पनि लगाएका छन्। साथसाथै अष्ट्रेलियामा अध्ययन गर्न आउने र अध्ययनपश्चात् फर्किने विद्यार्थी पनि त्यतिकै महत्त्वपूर्ण छन्।'

QATAR मा रोजगार | कम्पनी: ALAFDALIA TRAINING AND CONSULTANTS CENTER | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५ | चलायी नं.: ६०१६४७८४ | LT.No.: 247095

कारामा रोजगारको अवसर | कम्पनी: KEEMA RESTAURANT | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५ | चलायी नं.: ६०१६४८९३ | LT.No.: 247423

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: SGB Baroom Limited | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५ | चलायी नं.: ६०१६४८३४ | LT.No.: 247808

मदरल्यान्ड ओभरसिज प्रा. लि. | बसुन्धारा-१३ काठमाडौं, फोन: ८३६९९९९, ८३६६३९८ | Email: motherlandovs@gmail.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: AL ENJAZ TRADING AND CONTRACTING COMPANY | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०७ | चलायी नं.: ६०१६३६३८ | LT.No.: 246364

Amargadhi Municipality Office of Municipal Executive, Dadeldhura, Nepal | INVITATION FOR BIDS (IFB) | DATE OF PUBLICATION: - 2078-06-20 BS (2021-10-06 AD)

Qatar मा रोजगार Fancy Decor | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५ | चलायी नं.: ६०१६४८८८ | LT.No.: 247588

साउदी र कारामा रोजगार | कम्पनी: ABDULLAH FAHAD AL MUTAIRI SUPPORT SERVICE CO. LTD | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५ | चलायी नं.: ६०१६४७६५ | LT.No.: 246888

Link International Placement Service Pvt. Ltd. | Govt. Lic No: 821/066057 | Tokha-10, Prayagsnagar, Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978, 9849664971

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: IMDAAD L.L.C. (UAE) | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२४ | चलायी नं.: ६०१६४८०५ | LT.No.: 235678

SHR सहपोर्ट ह्युमन रिसेर्स प्रा. लि. | सिनामंगल, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-८१९९९९६

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: FAHAD BIN HINDI AL DOSSARI FARM | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५ | चलायी नं.: ६०१६३६७७ | LT.No.: 247768

Continental Manpower (Nepal) Pvt. Ltd. | Jawalakhel-20, Lalitpur, Tel: 5551111, 5552222, Fax: 5530361

बक्स अपिस समाचार

मोडदेखि मोडसम्म अर्थात विजय शिवाकोटी



लक्ष्मण पोखरेल, मध्यम काठमाडौं, १९ असोज

गीतकार विजय शिवाकोटी चार्लिसको दशकबाट गीत लेख्न शुरु गरेका गीतकारमा पर्दछन्। २०४३ साल बैशाख १० गते गायक संगीतकार सुनिल उप्रेतीको स्वरमा गीत रेकर्ड गरेर नेपाली सांगीतिक क्षेत्रमा पाइला चालेका विजय राम्रा गीतकारमा गनिन्छन्। अन्वस्पद गीत लेख्ने विजयको पहिलो गीत 'विहानी शीत बनि मेरो दिलमा आइदियो' हो। स्कूल कलेजका दिनहरूमा विजयले थुप्रै गीत कविता लेख्ने गर्दथे। स्कूल कलेजका कार्यक्रममा उनका गीत कविताले पुरस्कार पनि पाउँथे।

अनगिन्ती रहेका छन्। 'चाहना', 'मोडहरूमा आशय', 'संग्रह' आदि सोलौ एल्बमहरू विजयको नाममा रहेका छन्।

पुरानै गीत संगीतको स्तर मन पराउने विजय विशेष गरी माया प्रेमका गीतहरू लेख्न रुचाउँछन्। उनका गीतहरूमा पनि बढी माया प्रेमका भावहरू नै भन्दाको पाइन्छ। 'नयाँ गीतहरू प्रविधिकाले हिसावले राम्रा बने पनि सिर्जनाका दृष्टिकोणमा कताकता के नमिलेको जस्तो लाग्छ, मलाई पुरानै गीत संगीतले छुन्छ', विजय भन्छन्।

अंग्रेजी भाषामा पनि उनले कविताहरू लेख्ने र वाचन गर्ने गर्दथे। त्यसो त विजयका बुबा, आमा पनि साहित्यमा राम्रो देख्न सक्थे। बुबा डा. पुन्यप्रसाद शिवाकोटी कविता र आमा उर्मिला शिवाकोटी कथा निबन्ध लेख्ने गर्थे। विजयका बुबाको साहित्यिक गतिविधिबाट प्रभावित हुन्थे। बालपनमा विजय जानी नजानी कलम समाउँथे र लेख्ने प्रयास गर्थे। विजयको त्यो सानो उमेरको प्रयासबाट बुबा आमाबाट राम्रै ढाडस पाउँथे। बुबा आमाको त्यो ढाडस विजयका लागि थप ऊर्जा हुन्थ्यो। लेख्ने प्रयास गरिरहन्थे।

बुबा आमाको साहित्यिक गतिविधिका अलावा उनको घरमा संगीतका वाद्ययन्त्रहरू यत्रतत्र ढलिरहेका हुन्थे। उनका बुवाले ति सामग्रीहरूको सङ्कलन गरेर घरलाई सांगीतिक वातावरणमय बनाएका थिए।

विजयलाई सांगीतिक बाजाहरूले संगीतमा लान थप प्रेरणा दिइरहेका हुन्थे। उनी एक दिन नेपाली सांगीतिक क्षेत्रमा गीतकार विजय शिवाकोटीको नामले चिनिने सपना देखे। विजयले त्यो उमेरमा देखेको सपना पूरा गर्न उनलाई समय लागेन। २०४३ सालदेखि आजको मिति सम्म विजयले लेख्न छाडेका छैनन्। उनका गीतहरू निरन्तररूपमा श्रोताहरू माफ आइरहेका छन्।

नेपाली संगीतका हस्ती गायक गायिकाहरू प्रेमध्वज प्रधान, फतेमान राजभण्डारी, दिप श्रेष्ठ, दिपक जंगम, दिपक खरेल, रविन्द्र शर्मा, ओमविक्रम बिष्ट, रामकृष्ण ढकाल, राजेशपायल राई, नवि के भट्टराई, मोहन भुपाल, अञ्जु पन्त, सनि रौनियार विमला राई आदिले विजयका गीतहरूमा आवाज दिएका छन्। विजयका चलेका गीतहरूमा 'थाहा छैन कुन मोडदेखि', 'छैन जुन किन जुन', 'सँसै हुँदा तिमी र म परेको त्यो भरी', 'फेरि तिने खुसीहरू साटन पाए हुन्थे', 'हात बाँधी पछ्यायौं लमायतका

UAE मा रोजगार कम्पनी: PETROLAND RECRUITMENT शहर: UAE. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/२६. चलानी नं.: ६०१५१४३२. LT. No.: 232727. पून विज्ञापन. 1. Bricklayer Assistant 50 0 800 २५.८३२. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AL-YAMAMA COMPANY FOR TRADING AND CONTRACTING शहर: RIYADH. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१६४८३९. LT. No.: 247532. 1. Heavy Driver 50 0 1800 ५६.९५६. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: MAKKAH COMMERCIAL COMPLEX शहर: MAKKAH. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१६४८४१. LT. No.: 247536. 1. Normal Worker 6 0 1000 ३९.६२०. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।

Qatar मा रोजगार Brick Stone For Trading & Contracting WLL. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१५४८३०. LT. No.: 247802. 1. Labourer 100 0 1000 ३९.६२०. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।

Cyprus मा रोजगारको अवसर कम्पनी: K. Kazamias Net Ltd., Larnaca, Cyprus. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१५१४३४. LT. No.: 243895. 1. Domestic Worker 0 18 315 ८८.९३५।. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मिति १०७८ असोज १३ गते (10 October 2021) मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा हुनेछ।

Kosh Overseas Pvt. Ltd. (Previous Sibhuva Overseas P.Ltd.) Koteswhor-32, KTM. Ph no. 01-5199734, 5199714, 9851197732, 9869665851. Email: info@koshoverseas.com, www.koshoverseas.com

Belbari Municipality Office of the Municipal Executive Belbari, Morang Ino. Province, Nepal. LETTER OF INTENT (Date of Publication: - Date : 2078/06/20) This is to notify you that, it is our intention to award the contract for Supply and Delivery of the following Goods at Belbari Municipality Morang in accordance with the instructions to bidders is hereby selected as substantially responsive lowest evaluated bid. Following Construction work

कार्तारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: DIAMOND FURNITURE AND DECORATION शहर: DOHA. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१६४८३९. LT. No.: 247402. 1. Foreman 1 0 2500 ८९.८९५. क.वि. अनुसार. 2. Filer (General) 1 0 1500 ८८.८५५. क.वि. अनुसार. 3. Construct Tech 1 0 1800 ५६.९५६. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।

Superb Solutions Pvt. Ltd. कालिमाटी डोल एरपोर्ट काठमाडौं फोन: ८८६९२८३, ८८६५५९८. मो: ८८५९३२८६५८, ८८२३६२९६६. Email: info@superbsolutions.com.np, Website: www.superbsolutions.com.np

कार्तारमा रोजगार कम्पनी: CONSERVO FACILITY MANAGEMENT CO WLL शहर: DOHA. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१६४८३०. LT. No.: 247786. 1. Gen Clean Worker 16 0 1000 ३९.५७०. क.वि. अनुसार. 2. Labourer 5 0 1000 ३९.५७०. क.वि. अनुसार. 3. Foreman 5 0 2500 ८९.८९५. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।

Damaru Resources Pvt. Ltd. Gaigaon, Tinkune (Between Annapurnapost and Bajaj Showroom), Kathmandu Ph: 4112433, 4112438. E-mail: damarure@yahoo.com, damaruresources508@gmail.com, Web: www.damaruhr.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: MOHAMMED ABDULLAH AL FADHEL GENERAL CONTRACTING EST. शहर: DAMMAN. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१६४८३५. LT. No.: 244883. 1. Heavy Driver 3 0 1800 ५६.९५६. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।

DHR Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd. G.P.O. Box: 8975 EPC 5444, Kathmandu, Nepal. Tel.: 01-5104632/01-5104634, Fax: 4111890

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: POWERSTAFF CA PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१६४८४२. LT. No.: 243888. 1. Domestic Worker 0 5 314 ८८.९३५।. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AL SARHAN READY MIX CONCRETE FACTORY शहर: SAUDI. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१६४८३५. LT. No.: 245524. 1. Ordinary Worker 5 0 1000 ३९.६२०. क.वि. अनुसार. 2. Truck Driver 8 0 1800 ५६.९५६. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मिति २०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: BUNYANAKUM WORKSHOP FOR BLACKSMITH AND ALUMINIUM शहर: KSA. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१९. चलानी नं.: ६०१६४८३५. LT. No.: 247636. 1. Labor 1 0 1200 ३७.८८८. क.वि. अनुसार. अन्तर्वार्ता मिति २०७८ असोज १३ गते (13 October 2021) मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा हुनेछ।

FAZAL INTERNATIONAL PVT. LTD. Sinamangal, Kathmandu Tel: 4481208, 4481209, Fax: 4481210

